ОТЧЕТ

Главы Администрации Лозновского сельского поселения Шумного М.В.

о проделанной работе Администрации за 2021 год.
18.02.2022 года.
Добрый день уважаемые жители Лозновского сельского поселения!

Прошел очередной календарный год и в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Лозновское сельское поселение» подводим итоги работы за 2-е полугодие 2021 года.
Не могу не затронуть тему новой коронавирусной инфекции COVID-19. Администрация Лозновского сельского поселения принимает все необходимые меры по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения и проводит мероприятия по недопущению её распространения. 
В настоящий момент активно проходит информационная  кампания по разъяснительной работе с населением с целью привлечения к вакцинации против COVID-19. 

Администрацией сельского поселения проводится постоянная работа с руководителями торговых объектов: проводятся беседы об усилении дополнительных санитарно-противоэпидемических мероприятий, доведена информация Роспотребнадзора о необходимости принятия дополнительных мер по профилактике сотрудников предприятий.
Перейдем к бюджету нашего сельского поселения.

1. Бюджета поселения
Бюджет Лозновского сельского поселения по итогам 2021 года в расходной части исполнен на 15246,4 тыс. рублей, что составляет 98,0% от плановых назначений 15646,4 тыс. руб. Бюджет поселения сформирован на основе 8 муниципальных программ, утвержденных на срок до 2030 года.

В основном это муниципальные программы, направленные на развитие жилищно коммунального хозяйства, культуры, спорта, на обеспечение мер по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций, на охрану окружающей среды.
Всего на реализацию муниципальных программ Лозновского сельского поселения в 2021 году было потрачено 8217,9 тыс. рублей, исполнение составило 97,0%.

Расходы бюджета были распределены по следующим направлениям и статьям:

- обеспечение деятельности Администрации Лозновского сельского поселения составило 5391,5 тыс. руб., в том числе расходы на выплаты по оплате труда в размере 4 652,1 тыс. руб.;

- уплата налогов 45,7 тыс. руб.;

- публикация нормативных правовых актов 38,5 тыс. руб.;

- обеспечение первичного воинского учета 240,2 тыс. руб.;

- выплата муниципальной пенсии за выслугу лет 344,5 тыс. руб.;

- оформление муниципального имущества 122,8 тыс. руб.;

- оплата за уличное освещение 571,7 тыс. руб.;

- содержание мест захоронения 710,1 тыс. руб.; 


- благоустройство территории поселения 2167,8 тыс. руб.;

- обеспечение деятельности МБУК ЦР ЛСП «ЦДК» 4652,5 тыс. руб., в том числе расходы на выплаты по оплате труда в размере 3623,5 тыс. руб.

          Бюджет поселения по итогам 2021 года в доходной части исполнен на 14535,7 тыс. рублей, что составляет 111,8% от плановых назначений 12996,0 тыс. руб. По собственным доходам бюджета сельского поселения исполнение составило 6984,9 тыс. руб. или 128,3% от плана 5444,7 тыс. рублей. Наибольший удельный вес в собственных доходах занимает земельный налог с физических лиц и составляет 37,3%, единый сельскохозяйственный налог – 29,4%, налог на доходы физических лиц – 21,5%. Безвозмездные поступлениям бюджета поселения исполнены на 100,0% и составили 7550,8 тыс. руб. 
2. Налоги
Вопросы сокращения недоимки перед бюджетом – это одна из главнейших задач. 

В целях уменьшения задолженности по налогам и сборам в поселении проводятся заседания Координационной группы, на которые приглашают и заслушивают неплательщиков по налогам и сборам. 

В 2021 году Администрацией Лозновского сельского поселения было проведено 12 заседаний, на которые было приглашено 393 неплательщика налогов, задолженность которых составила 1353,5 тыс. рублей (из них  355,7  погашено).

3. О работе Собрания депутатов
За отчетный период было проведено 5 заседаний, на них рассмотрено 27 вопросов. В основном на заседаниях  рассматривались вопросы бюджета.

4. О работе аппарата Администрации
На приеме у специалистов администрации за 6 месяцев 2021 года побывало около 620 человек, было выдано справок - 502, выписок из реестра муниципальной собственности - 0, выполнено нотариальных действий - 37.

На личном приеме у Главы Администрации побывали 20 человек, с письменными обращениями обратились 28 человек. Чаще всего встречаются вопросы выпаса КРС, вывоз мусора, уличное освещение, дороги, содержание бесхозяйных животных.
5. Осуществление первичного воинского учета
На учете в ВУ состоит 950 человек, из них: офицеры запаса -15 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 862 чел., призывники - 73 чел. За 2-е полугодие 2021 года принято на воинский учет 16 чел. (в том числе из РА -15 чел.), снято с военного учета - 13 чел. В том числе ушли служить - 9 человек.

6. Благоустройство 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось бы, что может быть проще? Мы все жители одного поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище. Для достижения положительных результатов по данному направлению необходима слаженная работа органов местного самоуправления и жителей нашего сельского поселения. 
Общими усилиями было проведено 10 субботников, в которых принимали участие жители поселения. Регулярно выявляются и ликвидируются свалочные очаги, за 2-е полугодие 2021 года вывезено 180 кубических метров мусора. 
В Ростовской области стало уже хорошей доброй традицией проводить весной и осенью дни древонасаждений. Наше поселение также не осталось в стороне. В октябре  2021 года были проведены дни древонасаждения, высажено в поселении более 25 деревьев.

    Администрацией регулярно проводятся работы по установке уличного освещения. Во второй половине этого года было установлено 10 фонарей и 30 лампочек.
          Были выполнены работы по ремонту ограждения кладбища в х. Лозной, по ремонту памятника В.И. Ленину, расположенного в ст. Камышевской. Стоимость работ по ремонту составила 342,4 тыс. рублей. Был проведен ремонт памятника «Войнам Великой Отечественной войны», расположенного в ст. Камышевской. Стоимость работ по ремонту составила 72,0 тыс. рублей.
          Были выполнены работы по ремонту щебеночного покрытия внутрипоселенчекских грунтовых дорог в х. Лозной, ул. Советская и в ст. Лозновская,  пер. Мира.

 В ст. Лозновская, по улице Центральная был приобретен и установлен пожарный гидрант  на сумму 55 тыс. рублей. 
В летние месяцы регулярно происходит покос травы на территории поселения. На данный момент покошено около 1000 м2.

С начала 2021 года Администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 10 протоколов, выдано 25 предупреждений под роспись.

В течении  июля и августа, было проведено несколько рейдов по борьбе с дикорастущей коноплей, в которых активное участие приняли казаки и члены Народной Добровольной Дружины. Всего было убрано 16 кг дикорастущей конопли на площади 60 кв. м.
Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, жителям частных домовладений необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Администрацией Лозновского сельского поселения разработан «План мероприятий по координации деятельности, направленной на выявление и уничтожение наркосодержащих растений и дикорастущей конопли, карантинной сорной растительности на территории Лозновского сельского поселения на 2021 год».

 Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор – поэтому напоминаем о том, чтобы население вовремя убирали свои земельные участки от сорной растительности, мусора. В тушении пожаров активно нам помогают добровольцы.

В связи с резким потеплением и установившейся жаркой погодой Администрацией Лозновского сельского поселения был введен противопожарный режим  с 29.04.2021г. по 17.10.2021г. 

В рамках профилактики бешенства среди животных на территории поселения во 2 полугодии осуществлялся отлов безнадзорных животных.
7. Сельское хозяйство

В сфере сельского хозяйства в Лозновском сельском поселении работают 29 предприятий. Земель сельскохозяйственного назначения 36186,5 га. 396 жителей работают в предприятиях.
Огромную благодарность выражаю сельхозтоваропроизводителям Лозновского сельского поселения,  которые в период обильного снегопада  текущего года оказывали помощь в расчистке снега на дорогах регионального и местного значения.

8. Социальная политика

На территории Лозновского сельского поселения работает 2 культурно-досуговых учреждения: Центральный Дом культуры в х. Лозной и Дом культуры в ст. Лозновская, в которых действует 14 клубных формирований, где занимается 278 участников. За второе полугодие 2021 года учреждениями культуры было проведено 76 мероприятий различного направления, это и концерты, и викторины, различные акции, тематические беседы, дискуссии, мастер-классы, информационные и исторические обзоры, видео-презентации, развлекательные программы и другое, на которых присутствовало 9 496 жителей. Неоднократно работники культуры привлекали на различные мероприятия учащихся школ.

 Особенно запоминающиеся мероприятия это акция "Мир без террора", видео-поздравления ко Дню Воздушно-десантных войск, познавательная программа ко Дню Государственного флага Российской Федерации, развлекательные мероприятия в рамках Всероссийской акции «Культурная суббота», онлайн – концерты ко Дню пожилого человека, видеоконцерты ко Дню матери, новогодние театрализованные представления .     
                    Наши достижения: Лауреат II степени в Международном творческом конкурсе-фестивале «ГОЛУБАЯ ВОЛНА», Лауреат III степени во II Международном фестивале-конкурсе декоративно-прикладного искусства «Горизонты творчества», Лауреат II степени в Межрегиональном дистанционном творческом конкурсе «ЗВЕЗДА.RU» и др.
Клубные формирования учреждений культуры принимали участие в межрайонном песенном фестивале «Голоса Родной степи IV», в межрайонном фестивале русских традиций «Три Спаса - три запаса», в межрайонной ЭКО-выставке "Пусть природа будет краше", в межрайонной выставке детских работ из природного материала «Марафон осеннего творчества-2021», в межрайонном фольклорном фестивале «Славянский хоровод», в межрайонном фестивале казачьей песни «Лейся песня над станицей», в межрайонном фестивале-конкурсе детского творчества «Первоцветы» и другие. 

За второе полугодие 2021 года в ДК ст. Лозновская были заменены 3 двери и 7 оконных блоков на металлопластиковые, общая сумма 174,5 тыс. рублей. Денежные средства выделены из резервного фонда Правительства Ростовской области. 
Также были приобретены две вывески на Дома культуры, два информационных стенда и шнуровой микрофон, на общую сумму 22,5 тыс. рублей.  
В целях развития физической культуры и спорта в 2021 году Лозновское сельское поселение участвовало в районном спортивном мероприятии «Спартакиада Дона». 
Особое внимание Администрация Лозновского поселения уделяет семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию (таких семей в поселении 9). Создан и работает Совет профилактики, на заседании которого рассматриваются вопросы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, а так же по защите их прав.
Так за период с июля по декабрь 2021 года:

-   составлено 10  протоколов об административных правонарушениях

-  проведено 16 рейдов органами системы профилактики по семьям попавших в трудную жизненную ситуацию, распространено 480 памяток о пожарной безопасности, о вреде алкоголизма и употребления наркотиков и т.д.
 Планы на 2022 год:
 Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
 Продолжить работы по благоустройству, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

 Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

 Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.

 Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни. 
Благодарю за внимание! Готов ответить на все интересующие вопросы!

