ОТЧЕТ
Главы Администрации Лозновского сельского поселения Шумного М.В.
о проделанной работе Администрации за 2023 года.

Добрый день, уважаемые жители Лозновского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Прошел очередной год и в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Лозновское сельское поселение» подводим итоги работы за 2023 год.
Основные вопросы в отчетах Администрации за прошедший период – это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 
Представляя свой отчет о работе Администрации Лозновского сельского поселения за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
Перейдем к бюджету нашего поселения.

1. Бюджет поселения

Бюджет поселения на 2023 год запланирован:
- по доходам в сумме 16 850,3 тыс. рублей, 
- по расходам в сумме – 19 125,7 тыс. рублей, 
- дефицит 2 275,4 тыс. рублей.
Доходов в бюджет поселения получено за 12 месяцев 2023 года – 17 527,6 тыс. руб., что составило 104,0 процента исполнения годового плана. 
Налоговых и неналоговых доходов за 2023 года в бюджет поступило 8 202,6тыс. руб., что составило 109,2 процента исполнения годового плана. 
В общем объеме поступивших налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес составляют:
- земельный налог – 3 825,7 тыс. руб., что составило 46,6 процента исполнения годового плана;
- налог на доходы физических лиц – 2 213,9 тыс. руб., что составило 27,0 процента исполнения годового плана;
- единый сельскохозяйственный налог – 1 251,7 тыс. руб., что составило 15,3 процента исполнения годового плана.
Безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 9 325,0 тыс. руб. что составили 99,9 процента исполнения годового плана.
Дотация бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета составили 8 794,6 тыс. рублей. 
Субвенции на осуществление первичного воинского учета из областного бюджета составили 299,2 тыс. рублей.
Прочие межбюджетные трансферты из бюджета района составили 205,8 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения за 2023 год составили 18 667,3 тыс. руб. что составило 97,6 процента исполнения годового плана. 
На реализацию 9 муниципальных программ поселения израсходовано 9 408,4 тыс. рублей, что составило 50,4 процента всех расходов, произведённых за 2023 год. Исполнение по муниципальным программам сельского поселения от плановых назначений составило 98,9 процента.
В рамках исполнения муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и людей на воде» израсходовано – 243,0 тыс. руб., в том числе:
· на мероприятия по опашке противопожарных минерализованных полос на территории ст. Лозновской и х. Лозной 22,5 тыс. руб.;
· на приобретение противопожарного оборудования 48,1 тыс. руб. (рукав высокого давления, огнетушители и сирена электронная);
· на обязательное страхование гражданской ответственности владельца опасного объекта ГТС 167,0 тыс. руб. 
В рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» израсходовано 2 490,3 тыс. руб., в том числе:
· на мероприятия по обслуживанию сетей уличного освещения 615,2 тыс. руб.;
· на мероприятия по содержанию мест захоронения 556,7 тыс. руб. (ремонт памятника «Воинам Великой Отечественной войны» в ст. Камышевской 280,4 тыс. руб., устройство ограждения кладбища в х. Карпов было израсходовано 254,4 тыс. руб., на дезинсекционные работы на территории поселения 16,8 тыс. руб.);
· на мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных 162,0 тыс. руб.
В рамках исполнения муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» израсходовано – 5878,0 тыс. руб., в том числе:
· на выполнение муниципального задания домами культуры 5701,0 тыс. руб.;
· на иные цели 177,0 тыс. руб. (приобретение основных средств 165,0 тыс. руб. и проведение независимой оценки качества учреждения культуры 12,0 тыс. руб.).
В рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» 3,0 тыс. руб.
В рамках исполнения муниципальной программы «Формирование комплексной системы управления отходами и вторичными материальными ресурсами» 10,0 тыс. руб. (приобретение специализированного контейнера для сбора, хранения и транспортировки отработанных ртутьсодержащих ламп).
В рамках исполнения муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики» 25,0 тыс. руб. (актуализация схемы теплоснабжения Лозновского сельского поселения).
В рамках исполнения муниципальной программы «Формирование комфортной современной среды» израсходовано 748,2 тыс. руб. (выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по объекту благоустройства: «Благоустройство территории, расположенной по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Цимлянский район, Лозновское сельское поселение, ст. Камышевская, ул. Бакреневская, 1а»).
В рамках исполнения муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Лозновского сельского поселения» израсходовано 9,9 тыс. руб. (приобретение спортивного инвентаря).
На осуществление воинского учета израсходовано – 299,2 тыс. руб.
Объем расходов на финансовое обеспечение выполнения функций руководства и управление органов местного самоуправления составили 8 216,9 тыс. рублей.
Остатки на счете поселения на 01.01.2024 составляют 1 135,8 тыс. руб.

2. Налоги

Вопросы сокращения недоимки перед бюджетом – это одна из главнейших задач. 
В целях уменьшения задолженности по налогам и сборам в поселении проводятся заседания Координационной группы, на которые приглашают и заслушивают неплательщиков по налогам и сборам. 
В 2023 году Администрацией Лозновского сельского поселения было проведено 12 заседаний, на которые было приглашено 368 неплательщиков налогов, задолженность которых составила 918,1 тыс. рублей (из них 237,6 тыс. рублей погашено).

       3. Координационный совет

Приглашено – 368 человек.
Общая задолженность – 917987.
Погашено – 237559.

4. О работе Собрания депутатов

За отчетный период было проведено 8 заседаний, на них рассмотрено 23 вопроса. В основном на заседаниях  рассматривались вопросы бюджета.

5. О работе аппарата Администрации

На приеме у специалистов администрации побывало около 480 человека, было выдано справок - 1012, выписок из реестра муниципальной собственности - 0, выполнено нотариальных действий – 66 человек, на личном приеме у главы Администрации побывали 38 человек, с письменными обращениями обратились 41 человек. Чаще всего встречаются вопросы, касающиеся выпаса КРС, вывоз мусора, уличного освещения, качества дорог, содержания бесхозяйных животных.

6. Осуществление первичного воинского учета

На учете в ВУ состоит 885 человек, из них: рядовые, прапорщики, сержанты - 813 чел., призывники - 58 чел. За 2023 год принято на воинский учет 38 чел. (в том числе из РА - 12 чел.), снято с военного учета - 47 чел. В том числе ушли служить - 11 человек, на СВО – 6 человек.

7. Благоустройство 

[bookmark: bookmark0]В течение отчетного периода проводились работы по содержанию и уборке территории всех населенных пунктов поселения. Проводится уборка случайного мусора в местах общего пользования, проводился покос травы в общественных местах Лозновского сельского поселения.
В рамках весеннего месячника чистоты Администрацией поселения организованы и проведены 10 субботников по уборке общественных территорий. В апреле и  в октябре  2023 года были проведены дни древонасаждения посажены  30шт. саженцев сосны. Проведена побелка деревьев, очистка земель от листьев и мусора, посадка деревьев.
Также был завезен песок на кладбища к празднику Пасхи. Проведена противоклещевая обработка на территории кладбищ, памятников сельского поселения.
В течение года неоднократно проводились рейды сотрудников Администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Лозновского сельского поселения, возле многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, у многих вдоль заборов растет бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выписывания штрафа.
С начала 2023 года Администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 24 протокола, выдано 45 предупреждений под роспись.
Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения Лозновского сельского поселения, за 2023 год установлено светильников – 8 шт., заменено ламп – 60 шт.
В летние месяцы регулярно происходит покос травы на территории поселения. На данный момент покошено около 2000 м2.(считать контракты).
В течение мая - июля было проведены рейды по борьбе с дикорастущей коноплей, в которых активное участие приняли казаки. 
Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, жителям частных домовладений необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.
Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор – поэтому напоминаем о том, чтобы население вовремя убирали свои земельные участки от сорной растительности, мусора. В тушении пожаров активно нам помогают добровольцы.
В связи с резким потеплением и установившейся жаркой погодой Администрацией Лозновского сельского поселения был введен противопожарный режим с 28.04.2023г. по 16.10.2023г.
В рамках профилактики бешенства среди животных на территории поселения  осуществлялся отлов безнадзорных животных (п.Сосенки , х.Лозной, ст.Камышевская – 13шт).


8. Сельское хозяйство

В сфере сельского хозяйства в Лозновском сельском поселении работают 16 предприятий. Земель сельскохозяйственного назначения 36186,5 га. 396 жителей работают в предприятиях.
Огромную благодарность выражаю сельхозтоваропроизводителям Лозновского сельского поселения, которые в период обильного снегопада текущего года оказывали помощь в расчистке снега на дорогах регионального и местного значения.

9. Социальная политика
На территории Лозновского сельского поселения работает 2 культурно-досуговых учреждения: Центральный Дом культуры в х. Лозной и Дом культуры в ст. Лозновская, в которых действует 14 клубных формирований, где занимается 280 участников. За 2023 год учреждениями культуры было проведено 165 мероприятий различного направления, это и концерты, и театрализованные представления, и викторины, различные акции, тематические беседы, дискуссии, мастер-классы, информационные и исторические обзоры, видео-презентации, игровые программы и другое, на которых присутствовало 18 740 жителей. Неоднократно работники культуры привлекали на различные мероприятия учащихся школ. 
 Особенно запоминающиеся мероприятия это концерт «Под чистым небом Рождества», конкурсно-игровая программа «Не перевелись богатыри на земле Русской», ко Дню защитника Отечества, театрализованное представление «Широкая Масленица на доброй земле!», вечера отдыха «Чудный вечерок на старый Новый год», «В стиле ретро», спортивно-игровая программа «Веселое время», выставка рисунков «Широка страна моя родная», посвящённая Дню воссоединения Крыма с Россией, концерты к Международному женскому Дню, концерты ко Дню Победы, театрализовано-игровые программы, посвященные Дню защиты детей «Детство -лучшая планета!», спортивно-развлекательная программа «Весёлый космодром», посвящённая  Дню космонавтики, викторина «Ученики и учителя из кино, мультфильмов и книг», приуроченная к Году педагога наставника и другое. 
[bookmark: _GoBack]Наши достижения: Гран-При и Лауреат III степени в I международном конкурсе «Сталинградская битва», Лауреат I степени во II всероссийском конкурсе-фестивале «Чудесница зима», «Лауреаты II и III степени в III Международном многожанровом фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества "Волшебный мир искусства", Лауреаты II и III степени в III Всероссийском конкурсе-фестивале творчества и искусств «Осуществи мечту», Диплом 1 степени в районном конкурсе «Мир начинается с детства», Диплом 1 степени в III районном конкурсе детского рисунка «Яркая палитра детства», Лауреат I степени в международном конкурсе-фестивале «Озарение», Лауреат II степени во II Межрегиональном многожанровом фольклорный фестивале «НАСЛЕДИЕ, Лауреат I и III степени во II Межрегиональном музыкально-поэтическом фестивале-конкурсе «Ромашковое настроение», Лауреат III степени в VIII международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Голубь мира», Лауреат II степени во Всероссийском фестивале творчества «Осенняя сказка» и др.
Клубные формирования учреждений культуры принимали участие в VI районном фестивале "Наше время -2023", в фольклорном празднике «Вербный хоровод», в III районном конкурсе "Мисс Снегурочка- 2022" в ст. Романовская, во II межрайонной фотовыставке «Морозная фотоссесия – 2023», в III  межрайонном фестивале детско-юношеского хореографического искусства «На Цимлянском берегу», в X межрайонном фестивале - конкурсе патриотической и авторской песни «Опаленные строки», в межрайонном конкурсе-фестивале патриотической песни «А песня ходит на войну», в межрайонном фестивале народного творчества «Закруткинская весна 2023».
В целях развития физической культуры и спорта в 2023 году Лозновское сельское поселение участвовало в районном спортивном мероприятии «Спартакиада Дона».
Особое внимание Администрация Лозновского поселения уделяет семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Создан и работает Совет профилактики, на заседании которого рассматриваются вопросы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, а так же по защите их прав. С начала 2023 года проведено 13 рейдов органами системы профилактики по семьям попавших в трудную жизненную ситуацию, распространено 67 памяток о пожарной безопасности, о вреде алкоголизма и употребления наркотиков, о правилах поведения на водных обектах. 

