ОТЧЕТ
Главы Администрации Лозновского сельского поселения Шумного М.В.
о проделанной работе Администрации за 2020 год
(19.02.2021 года 10-00 часов)
Добрый день уважаемые жители Лозновского сельского поселения!
*
        I. Основным направлением нашей работы является финансово хозяйственная деятельность:
    Бюджет по доходам: 
	- исполнен на 110,5% от плановых показателей 14237,7 тыс. руб. исполнение составило 15738,2 тыс. руб., в том числе по собственным 6338,6 тыс. руб. от плана 4794,3 тыс. руб.;
  	 - по безвозмездным поступлениям  9399,6 тыс. руб. 
           - по расходам бюджет поселения исполнен на 92,3% что выражается в цифрах 13767,6 тыс. руб. от плана 14917.5 тыс. руб.
          Расходы бюджета были распределены по следующим направлениям и статьям:
	- содержание аппарата 4,885,7 тыс. руб., в том числе заработная плата 4221,9 тыс. руб.
	- уплата налогов 75,3 тыс. руб.
	- публикация нормативных правовых актов 6,5 тыс. руб.
	- содержание специалиста военно-учетного стола  231,1 тыс. руб.
	- выплата муниципальной пенсии 341,2 тыс. руб.
	- оформление муниципального имущества 21 тыс. руб.
	- оплата за уличное освещение 512.1 тыс. руб.
	- содержание мест захоронения 117,5 тыс. руб. 
	- благоустройство территории поселения 366,1 тыс. руб., 
	- содержание ЦДК 1739,5 тыс. руб., в том числе: заработная плата 6583 тыс. руб.

      Численность населения Лозновского сельского поселения на 01.01.2021г. составляет 4001 тысяч человек.        	                                                                                 	На воинском учете в Лозновском сельском поселении стоит 973 чел., из них призывников 86 человек.
         В 2020 году в Администрацию Лозновского сельского поселения поступило 49 обращений, выдано 486 справок.
         Проводились регулярные приемы граждан, специфика обращений имеет разные направления: по земельным вопросам, по мусору, по вопросам газификации, электроснабжению, а так же, содержание домашних животных и птицы, размещения строительных материалов. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно заявление не осталось без рассмотрения. На заявления давались разъяснения, проводились беседы, выдавались справки, подготавливались необходимые документы.
    Приоритетным направлением для Администрации Лозновского поселения является работа с  налогоплательщиками - недоимщиками, специалисты Администрации высылали и разносили извещения с напоминаниями об уплате налогов, так же вели работу в телефонном режиме, задолжники приглашались на заседания Координационного Совета в Администрацию Лозновского сельского поселения и в Администрацию Цимлянского района.
Благодаря совместной, слаженной работе удалось сократить количество должников. Проведена работа в отношении 456 неплательщиков. Сумма задолженности составляет 1878,3 тыс. руб., взыскано 524 тыс. руб.
    В 2020 г. Администрацией Лозновского сельского поселения были проведены работы направленные на благоустройство территорий поселения, весной и в летние месяцы регулярно происходит покос травы на территории поселения. Всего обкошено около 1,5 тыс. кв.м.
      Проведено 6 субботников, в которых принимали участие и жители поселения. Было вывезено 70 метров кубических мусора. В Ростовской области стало уже хорошей доброй традицией проводить весной и осенью дни древонасаждений. Наше поселение также не осталось в стороне. В октябре 2020 года были проведены дни древонасаждения, высажено в поселении более 20 деревьев.
	В целях реализации ФЦП «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 – 2024 годы» в 2020 году были произведены восстановительные работы памятников в Лозновском сельском поселении:
Братская могила, расположенная в ст. Лозновской, 53 м. по направлению  на север от дома № 21 по  ул. Центральная;
Обелиск "Погибшим воинам", расположенный в х. Лозной, 17 м. в южном  направлении от дома № 65 по ул. Мира;
Братская могила, расположенная в ст. Камышевской, 7м. в западном направлении от дома № 17 по ул. Победы.

             Особое внимание Администрация Лозновского поселения уделяет семьям попавшим в трудную жизненную ситуацию (таких семей в поселении 5). Создан и работает Совет профилактики, на заседании которого рассматриваются вопросы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, а так же по защите их прав.
Так за период с июля по декабрь 2020 года:
·  составлен 21 протокол об административных правонарушениях
·  распространено 500 памяток
·  проведено 20 рейдов органами системы профилактики по семьям попавших в трудную жизненную ситуацию.
Во время проведения рейдов проводилась разъяснительная работа, вручались памятки о пожарной безопасности, о вреде алкоголизма и употребления наркотиков и т.д.
[bookmark: bookmark0]     Отчетный 2020 год был очень сложный год для всех нас. Ограничения, связанные с новой коронавирусной инфекцией не позволили в полном объеме реализовать все планы. В текущем 2021 году перед Администрацией Лозновского сельского поселения стоит важная задача по реализации не исполненных задач, а также возобновления деятельности по исполнению полномочий в полном объеме.
Благодарю за внимание! 
