Отчет  Лозновского сельского поселения  

                               за  2012 год
                                      Уважаемые жители!
Главными задачами в работе администрации поселения в 2012 году оставалось исполнение полномочий в соответствии со 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения; 

· благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения; 

· социальная защита малоимущих граждан; 

· выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Лозновского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности населенных пунктов поселения. 

                                               БЮДЖЕТ
    Бюджет Лозновского сельского поселения за 2012 год был исполнен по расходам на 98,9% , что составляет 15 654,9 тыс. рублей

В рамках реализации утвержденных целевых программ было использовано- 

   в том числе на:
* Долгосрочная целевая программа «Пожарная безопасность и защита населения и территорий Лозновского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций» (ГО и ЧС)- 84400,00
* Долгосрочная целевая программа «Благоустройство территории муниципального образования «Лозновское сельское поселение»:

  в которую, входят подпрограммы:

1. Мероприятия по содержанию автомобильных дорог общего пользования- 368200,00

2. Мероприятия по обслуживанию сетей наружного освещения – 595300,00
 Программа в области коммунальной инфраструктуры – 462576,00 (водопроводы)

Дорожное хозяйство (работы и услуги по содержанию имущества)- 6 691,2.

* Долгосрочная целевая программа «Развитие культуры Лозновского сельского поселения» - 2 934,7.

Бюджет по доходам исполнен на 90,6 % , что составляет 15 700,00.

На 100% и более исполнены следующие налоги:

· Аренда земли и аренда имущества

· Госпошлина

· Продажа земельных участков (расположенных в границах поселения).

 Невыполнение плана сложилось по следующим доходным показателям: 

· Налог на имущество

· Упрощенка

· Земельный налог

В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения, в администрации создана Координационная группа по контролю сборов налогов. 

За 2012 год была проведена следующая работа по увеличению доходной части бюджета за счет погашения налоговой задолженности,   было проведено 12 заседаний  координационной группы, где было приглашено более 150 задолжников по земельному налогу, налогу на имущество.

В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения создана Комиссия по контролю за сбором налогов, которая проводила работу в течение 2012 г. с недобросовестными налогоплательщиками. В 2013 г. эта работа будет продолжена и усилена в части придания гласности и общественного порицания злостных налогоплательщиков. 
                                          ВОИНСКИЙ УЧЕТ 

Администрацией  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.

 
На воинском учете состоят – 1080 человека, в том числе:
офицеры – 21,
сержантов и солдат, матросов и старшин –  951,
призывники - 108.

                          СОЦИАЛЬНАНАЯ   ЗАЩИТА   НАСЕЛЕНИЯ

Численность населения на территории Лозновского  сельского поселения составила – 4009  человек по состоянию на 01.01.2012 года.

    За отчетный период основное внимание уделялось работе с населением. За этот   период в администрацию поступило  12 письменных и 58 устных обращений.  На личном приеме принято около у 80  человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

       2012 год был насыщен встречами с жителями, т.к. шла горячая предвыборная кампания. Но сходы граждан, которые затрагивали житейские вопросы- это водоснабжение (ул.Аббясева х.Лозной), по выпасу личного КРС  проводились с весеннего периода.   Проведено   3  встречи в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.

В 2012 г. граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи. Администрацией было выдано за 2012 года – 3200 справок, оформили  адресную помощь – 55 семей. 

     В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю и другим основаниям.

       Всего выдано 54 выписки  из Похозяйственных книг.

Издано 28 постановления о присвоении почтовых адресов домам и земельным участкам.
По характеру вопросов больше всего жителей поселения волнует такие проблемы:

· установка освещения; 

· земельные отношения; 

· водоснабжения. 

Хочу выразить благодарность работникам Администрации Лозновского сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным.
При содействии Администрации Лозновского сельского поселения пять детей прошли реабилитацию в «Социально-реабилитационном центре Цимлянского района». 

.

КВАРТИРНЫЙ  УЧЕТ
Поставлено на квартирный учет – 5 человек, из них вдова ветерана ВОВ-1, 

5 участников программы «Молодая семья». 

В 2012 году получили жилье:

-вдова участника ВОВ -1.            

НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

   На территории поселения функционирует три школы: МОУ Камышевская СКОШ, МОУ Лозновская ОШ, МОУ Лозновская СОШ им.Аббясева, где обучается 453  учащихся. 

 Имеется четыре детских сада, в которых насчитывается более 160 ребятишек.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ.

  На территории поселения находится четыре ФАПа и одна амбулатория. Проходимость людей в этих заведениях очень высока. Но все наши заведения достаточно оснащены. Амбулатория требует капитального ремонта и оснащение более современным оборудованием.

                                                             КУЛЬТУРА

В МБУК ЦР ЛСП «ЦДК»  работают 17клубных формирований 220 участника формирования.


Также в МБУК ЦР ЛСП «ЦДК» действуют и 2 любительских объединения в количестве 35  участников

- Зеленый патруль 

- бильярдное объединение «7-я ЛУЗА»

Работа МБУК ЦР ЛСП «ЦДК» в отношении молодежи нацелена на консолидацию ее вокруг позитивных ценностей, таких как патриотизм, гражданственность и социальная ответственность. 

 
В  МБУК ЦР ЛСП «ЦДК» хочу отметить работу, проводимую для детей и подростков. Особенно порадовали ребят такие мероприятия как праздники «Новогодние забавы», «Рождественский сочельник», «Татьянин день», «Вас на Масленицу ждем, встретим маслинным блином», «Не найти такую маму, как моя»,  «А ну-ка мальчики», беседы: «Вежливым быть модно», «Сегодня в городе салют, сегодня Ленинградцы плачут», «Мы говорим наркотикам –нет», «Тот кто ядом нас снабжает тот его не употребляет», тематические  вечера: «Герои рядом  с нами», «Каждому веку свой родной язык»,   диспут: «Страшное слово наркотик»

 и другие мероприятия.

 В этих мероприятиях задействованы подростки в работу из многодетных семей, и  из категории дети без родителей.

Основные задачи по работе с детьми: формирование духовно – нравственного отношения и чувства сопричастности к семье, хутору, стране; к природе родного края; к культурному наследию своего народа. Воспитание чувства собственного достоинства у ребёнка как представителя своего народа; толерантного отношения к представителям других национальностей.  

    . Так же не менее яркими и запоминающимися были следующие мероприятия: Тематический вечер «Герои рядом с нами» посвященный воинам интернационалистам  Афганской войны, встреча с ветеранами «Героям павшим и живым», тематический вечер «Страна сегодня чествует защитников Отечества», концерт «Славой овеянный флаг наш и герб» . Подобные мероприятия лишний раз убеждают, что  такие праздники необходимы – ведь это наша история. 

Уделялось внимание ребятам и вовремя каникул: для них были проведены к примеру такие мероприятия как тематический вечер «Один за всех и все за одного»,  игровая программа  «Богат здоровьем только тот, кто в физкультуре знает толк»», спортивная эстафета « И кто быстрей», тематический вечер «Все о здоровье», развлекательная программа « В гостях у клоуна Кляпы»,конкурс стихов «Маленький поэт станицы» , детскотеки, мультсолоны, и многие другие мероприятия.

Без внимания не осталась и молодежь, для которой так же проводились разнообразные мероприятия: вечера  отдыха «Юность покоряет времена», «Татьянин день»- День студентов,  ко дню святого Валентина «О любви с улыбкой», «Молодежь и выборы», тематический вечер « Солдатушки бравы ребятушки»,  Джентльмен шоу «Наши мужчины»,экологическая экскурсия «Чистый родник»,концерт «Молодежь за мир на земле»,вечер отдыха «Молодым дорогу», развлекательная программа « Молодые таланты»  и разные викторины, беседы, круглые столы, дискуссии.   22 июня Администрацией  Лозновского сельского поселения  совместно с МБУК ЦР ЛСП»ЦДК» был организован автопробег по местам боевой славы нашего поселения , посвященный «Дню памяти и скорби», где активно  приняла участие молодежь поселения  и сотрудники отдела ГИБДД Межмуниципального  управления  МВД России «Волгодонское».

    Эта работа была направлена на воспитание здорового образа жизни, на воспитание молодежи как индивидуальных личностей, на развитии чувства долга, ответственности.

Нами был проведен ряд мероприятий с семьей и пожилыми людьми: «День семьи», «Мои года -  мое богатство», «День Матери». В дальнейшем планируется, расширить  работу с пожилыми людьми и семьей не ограничиваясь только мероприятиями.  «Лозновская масленица» давно уже стала традиционной, - этот праздник, который проводится именно в день Масленицы, независимо от погоды. И традиционно этот праздник частично или наполовину спонсируют руководители предприятий поселения. Кроме того, предприятия помогают в организации праздника: подготовка места проведения, установка призового столба, изготовление других сооружений и атрибутов.

        Такие театрализованные праздники и представления, как «Масленица», «Рождественские колядки», «Спас», «Красная горка», востребованы населением и пользуются популярностью, потому что в их основе лежат истинно народные корни.

  Главная задача этих мероприятий: вовлечение молодежь в социально-активные формы общественной деятельности. 

       Массовые праздники, посвященные Дню Независимости, Дню молодежи, Весны и труда, Дню Победы, стали неотъемлемой частью в арсенале клубных работников Дома культуры и востребованы населением поселения, где люди различных демографических групп и возрастов находят каждый свое место. Обычно такие праздники заканчиваются поздно вечером. 

       Особенно впечатляюще в этом году жители нашего поселения отметили День Великой Победы. Для празднования были задействованы все творческие коллективы. В этом году мы проводили Народные гулянья в населенных пунктах Лозновского сельского поселения: х.Ломовцев -9июня, х.Карпов- 26 августа, п.Синий Курган- 8сентября, ст.Лозновская - 22 сентября, так же Коллективы «Ладушки» и «Лозновочка»  ДК ст.Лозновской приняли участие в фольклерном празднике,  посвященном 96 годовщине со дня рождения писателя А.В.Калинина ,который проходил на его родине  в х.Пухляковский  Усть-Донецкого района. Так же в п.Сосенки  23  июня  провели межпосенческий праздник «Хорошо в деревне летом». В концертной программе выступали: ансамболь «Хорошевчаночка» из ст.Хорошевской, У.Александрина - ЦДК Цимлянского района и городской досуговый центр. Работали аттракционы. Всем участникам были вручены благодарственные письма и подарки.  

     Организовывая такие мероприятия мы ставили целью объединить население  в общем любимом деле, это как празднование дней рождений своих населенных пунктов и общение между поколениями. И заканчивая год, мы с откровенностью можем сказать, что общение нужно всем жителям поселения, и нам творческим работникам нужно признание нашей работы в лицах и отзывах наших сельчан.  
                                             БИБЛИОТЕКИ

С помощью органов местной власти решались вопросы организации библиотечного обслуживания  поселения:


- выделение финансовых средств на подписку периодических изданий;

      - выделение  дополнительных финансовых средств на приобретение музыкального центра для библиотеки п.Синий Курган;

       - выделение средств на приобретение огнетушителей.

       С помощью библиотечных специалистов проведены поселенческие мероприятия «Рождество», «Масленица», «День победы», «День станицы Лозновской», «День п.Синий Курган», межноселенческий праздник «Хорошо в деревне летом»  и т.д.

      Особое участие в жизни своего поселка  принимает библиотекарь Синекурганской библиотеки, где нет клуба и библиотека является единственным очагом культуры. Ею проводятся и чисто библиотечные мероприятия, и досуговые мероприятия и организационная работа.

      Тесное сотрудничество с СОШ ведет библиотекарь ст.Камышевской по теме  краеведения. На празднике в честь 150-летия образования Камышевской средней общеобразовательной казачьей школы она была награждена Благодарностью Всевеликого Войска Донского. 

      В качестве членов участковых избирательных комиссий  библиотекари ст.Лозновской и п.Синий Курган участвовали в работе УИК во время выборов Президента РФ и Глав поселений.

         Все библиотеки принимали участие в субботниках, проводимых в поселении.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

В соответствии с программой Благоустройства поселения,  в 2012 году основной целью нашей работы является создание на территории поселения благоприятных условий для жизни, работы и отдыха, а так же снижение социальной напряженности. Для этого нами поставлен целый ряд задач, таких как:

- повышение качества жизни населения,

- улучшение жилищных условий,

- условий безопасного проживания

В 2012 г., Администрация Лозновского сельского поселения, ежемесячно проводила  мероприятия по благоустройству территории поселения. 

Это только, кажется, что проблемы благоустройства легко решать субботниками, здесь требуется отлаженная система и постоянная работа. Вопросы благоустройства необходимо решать ежедневно и совместно со всеми жителями. В своей работе главным и повседневным мы считаем выполнение мероприятий организации благоустройства территории поселения:

-Разработана и утверждена Генеральная схема очистки территории поселения.

- Проведено 2 месячника (весенний и осенний) по уборке территорий населенных мест.

- Регулярно проводились рейды по выявлению несанкционированных свалок, выявлено 6 несанкционированных свалок, 12 человек привлечено к административной ответственности за вывоз и выгрузку мусора в не отведенные для этих целей места.

Работниками культуры и Администрации поселения  периодично проводится косметический ремонт и уборка территорий памятников во всех населенных пунктах поселения. Учащимися школ ведется регулярный  уход за могилами «Неизвестному солдату» захоронений в х. Лозном и ст. Камышевской.

Администрацией поселения совместно с представителями казачества  ведется облагораживание мест захоронений, ремонт и установка новых  ограждений. Территория обрабатывается от иксодовых клещей силами ООО «Проф-дез», согласно договора с Администрацией поселения.

Проведено неоднократное  грейдирование внутрипоселковых дорог, не имеющих твердого покрытия.  

-уборка обочин и  кюветов дорог от твердых бытовых отходов 

-ликвидированы несанкционированные стихийные свалки в х. Лозной-4 шт., х. Карпов -1, в ст. Камышевской – 2.

Выполнены работы по ямочному ремонту, согласно дислокации  установлены новые дорожные знаки. 

Подготовлено и принято 3 нормативно-правовых актов по вопросам благоустройства – постановлений 2, распоряжений – 1.

 Выдано предписаний по нарушению правил благоустройства в Лозновском  сельском поселении   2012 г.- 24 шт., а злостные нарушители оштрафованы на основании  протоколов об административных правонарушениях – 12чел.

 Подготовлено писем в Администрацию Цимлянского района и другие организации района по вопросам благоустройства, развития коммунальной инфраструктуры  и другим вопросам – 98.

Производится работа по организации вывоза мусора с территории муниципальных кладбищ и несанкционированных свалок  с территории поселения: ст.Камышевская, х.Лозной, п.Сосенки.
Говоря о благоустройстве, хочется сказать жителям поселения – «Чисто не там где метут, а там, где не сорят».

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
       Анализируя, сложившее состояние в обеспеченности населения питьевой водой и подводя итог, считаю, что благодаря  замене участков водопроводной сети на пластик – в 2011г. состояние более стабильное, нет порывов.  Разрешен  острый вопрос водоснабжения по ул.Аббясева х.Лозного. 

      В связи с тем, что из 6 скважин в х. Лозном 4 практически полностью исчерпали свой ресурс и готовятся к консервации – подготовлена Проектно-сметная документация на бурение новых скважин и получено положительное заключение экспертизы. В настоящее время решается вопрос о финансировании строительства новых скважин.

     Направлено писем в Водоканал, как по вопросам водоснабжения, так и по подготовке водопроводных  сетей  более – 30 шт.

Администрация неоднократно обращалась в администрацию района с предложением передачи водных сетей ОАО «Водоканал» в наше ведомство, однако на сегодняшний день данный вопрос не решен.
ОРГАНИЗАЦИЯ ОСВЕЩЕНИЯ УЛИЦ

      На балансе сельского поселения числится 230 светильников уличного освещения.

Протяженность линий уличного освещения  составляет 16 000 м

Потреблено уличным освещением за  2012г – 43 661 кВт/час.

В течение прошедшего периода постоянное производилось плановое техническое обслуживание сетей уличного освещения. Заменено  более 100 ламп уличного освещения и  15    светильников уличного освещения.

В рамках программы энергосбережения установлены системы автоматического включения/выключение/  уличного освещения.

 В связи с отсутствием финансирования из средств государственного бюджета Администрация изыскивает возможность на финансирование из средств местного бюджета на поэтапное оснащение всех улиц х. Лозной. 
В 2012 году в х.Лозном были освещены улицы: Мира (50%), Советская (50%), переулки: Солнечный, Космонавтов, Гагарина, Победы. В 2013 году запланировано приобрести недостающий кабель и восстановить освещение улиц: Мира, Советская. Там где отсутствует пятый электропровод провод уличного освещения Администрацией устанавливаются фонари с фото реле. Для того чтобы наши населенные пункты все были освещены Администрация принимает вынужденные меры почасового включения освещения улиц.

УЧАСТИЕ В ПРЕДУПРЕЖДЕНИИ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ В ГРАНИЦАХ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ

     В отчетный период работа по направлению ГО ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, графика проведения учений и тренировок, в соответствии с требованиями федеральных и областных законов и постановлений, а так же в  соответствии с указаниями  Главы Лозновского сельского поселения и рекомендаций ДПЧС РО, ГУ МЧС РО и сектора по ГО ЧС и ЕДДС Цимлянского района.

Были проведены показательные  ОБЛАСНОЕ УЧЕНИЕ по ГО и ЧС.

   - подготовлено и принято 18  нормативно-правовых документов: 14 постановлений и 4 распоряжения;

   -принято к исполнению из вышестоящих организаций 219 документов;

  - подготовлено и напечатано в районной газете «Придонье» -5 статей различной направленности;

  - подготовлено, издано и распространено как поадресно, так и в местах массового скопления граждан – 4 вида листовок  (общий тираж 1500 шт)    -  направлено на имя руководителей предприятий и организаций поселения –23 письма, с рекомендациями по устранению различного рода нарушений, приведению в соответствие с требованиями ФЗ и областных законов;

- в адрес ЕДДС направлено  93 документа (письма, отчеты, копии планов, постановлений и т.д.)

  - проведено 5 заседаний КЧС и ПБ поселения;

  - проведено несколько учений и тренировок : 2 объектовые  тренировка и 3 командно-штабных учения;

   - обучено на Волгодонских курсах ГО ЧС – 4человека ;

  - проводилась  противопожарная опашка всех населенных пунктов (по периметру) поселения и отводов  дорог к ним- проведена ежегодная корректировка планов: плана ГО, плана действий при ЧС; 

-обучено неработающего населения – 2605 чел, работающее – 776 чел, учащихся ООШ – 100 чел, Учебно-консультационным пунктом проведено  12 учебных мероприятий по ПБ.

- в учебных заведениях поселения и на сходах гр-н проведено  11 лекций (бесед), по вопросам ОБЖ,  ГО ЧС и обеспечению ПБ.

 Были поставлены задачи на 2012 год
Задачи вытекают из наказов жителей Лозновского  сельского поселения, поручений Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева. А это:

- Реализация программы поселения по энергосбережению:

• замена ламп накаливания на энергосберегающие.

• установка реле времени на уличное освещение поселения 

- Реализация долгосрочной целевой программы «Благоустройство территории муниципального образования «Лозновское  сельское поселение":

• поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов,

• ликвидация несанкционированных свалок ТБО

• поддержание в надлежащем состоянии памятников на территории поселения,

• паспортизации имущества и регистрация объектов в юстиции

• ремонт и строительство дорог на территории поселения.

Задач поставлено было много, и мы их старались выполнять. 2012 г. является сложным для бюджета в свете изменений в налоговый кодекс РФ, следующий срок поступления основного земельного налога от физических лиц 1 ноября 2012 года. 

Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач.

Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Мы все вместе одна большая семья имя которой – Лозновское сельское поселение.
Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.
