Отчет  Главы Лозновского сельского поселения за 2015 год.

Уважаемые жители! Гости приглашенные 
      Представляю вашему вниманию отчет Главы муниципального образования Лозновского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации муниципального образования  Лозновского поселения за 2015 год  по решению вопросов местного значения с учетом социально-экономического развития поселения за предыдущие год и за отчетный период. Начну доклад с демографической ситуации в поселении.
        На 1 января 2016 года численность населения нашего  поселения составила  4152 человека. В 2015 году родилось 48 малышей, что превышает рождаемость за 2014 год на 7 человек, смертность составила 51 человек, что так же по сравнению с 2014 годом (44чел.) превышает на 7 человек. Данная демографическая ситуация в поселении сложилась в связи с тем, что в поселение на временное пребывание поступило много беженцев из Украины, которые затем уехали из поселения.
      За отчетный период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрацию поступило 92 письменных и 30 устных обращений. На личном приеме принято около  50 человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. За этот период было проведено 13 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан. 
       Граждане обращались в Администрацию поселения по поводу выдачи справок, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи. 
           Сотрудниками Администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю:

    - издано 18 Постановлений о присвоении почтовых адресов домам и земельным участкам;

    - оформлено 73 земельных участков граждан в упрощенном порядке  в собственность в учреждении  Юстиции 
    - выдано разрешений на строительство в количестве 16 штук;

    - выдано разрешений на ввод объектов в эксплуатацию в количестве 13 штук;

    - выдано 134 земельных участков гражданам;

       - подготовлено и выдано 186 актов выбора земельного участка с выкопировкой плана землепользования 
      - выдано 22 актов обследования земельных участков 
     - выдано 69 справок об адресе 
     - 20 человек обратилось за кредитование физических лиц для ведения ЛПХ 
    - признание права собственности за Администрацией поселения ГТС в количестве 5 штук;

   - выдано 52 земельных участка многодетным семьям. 

     А также выдано:
    - 3562 справок; (три тысячи пятьсот шестьдесят две )
    - по межведомственному взаимодействию, отсканировано и отправлено 500 ответов на запросы;

    - адресную помощь оформили 19 семей, оказавшись в трудной жизненной ситуации.
        Выполнение майских указов Президента РФ, Губернатора РО а также Главы Администрации Цимлянского района А.К.Садымова  были выделены бесплатно в собственность многодетным семьям земельные участки в хуторе Лозной  ( 52 семьи) все семьи это наши жители.
            Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Выполнение плана по доходам в целом за текущий период составило 9474,6  тыс.руб.- при плане 11024,6 тыс.руб. или 86%;

      - выполнение плана по собственным доходам составило 5207,3 тыс.руб. при плане 4276,3 тыс.руб.
        При Администрации Лозновского сельского поселения был создан Координационный совет по контролю за сбором налогов. На 01.01.2016г. проведено 13 заседаний, на которые приглашались 708 неплательщиков. Администрацией поселения периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, размещена социальная реклама, был установлен баннер о своевременности уплаты налогов,  также велась работа в телефонном режиме. В результате проведенной работы погашено недоимки, пени по налогам  в 2015 году на сумму около 952,1 тыс.рублей. 

         Большая работа была проведена совместно с Администрацией Цимлянского района и налоговой службой. Был выделен передвижной мобильный комплекс, для того чтобы жители поселения могли оплатить налоги или проконсультироваться по интересующим их вопросам.
В населенных пунктах проводилась организация работ по  электроснабжению, газоснабжению, водоснабжению. За прошедший год нам удалось:
    - снизить перебои в водоснабжении сведены практически к нулю, еще предстоит работа по качеству воды, и ремонте и очистки тех магистралей, где плохой напор воды
- на территории поселения работает наше муниципальное предприятие Лозновский коммунальщик, которые оказывает услуги для населения по сбору и вывозу отходов, охват населения составляет 68%.
- в организации уличного освещения установлены новые светильники по улице Казачей, в плане осветить ул. Восточная ул. Речная
    - замена ламп накаливания на энергосберегающие;

    - модернизация сетей уличного освещения;

    - проведено обучение сотрудников по теме энергосбережения.

        Эти мероприятия позволили достичь снижения потерь электроэнергии в распределительных сетях, увеличить надежность работы оборудования.
          На сегодняшний день остаются не газифицированными два населенных пункта нашего поселения: п. Синий Курган и Ломовцев. Работа по данному направлению  ведется.
         Комфортность проживания селян во многом определяется степенью благоустройства поселения. Именно поэтому данное направление в деятельности Администрации поселения является одним из приоритетных. Мероприятия осуществлялись в соответствии с Правилами благоустройства территории нашего поселения.
          Список работ по благоустройству, выполненных в прошедшем году:
1. Проведены месячники по благоустройству – апрель, сентябрь
2. Проведены косметические работы на памятниках и обелисках воинов погибших в Великой отечественной войне;
3. Проведены работы по межеванию и восстановлению ограждений на местах захоронений во всех населенных пунктах;

4. Административной комиссией выявлено и составлено 42 протокола на граждан, нарушивших правила благоустройства  (первое место в районе среди сельских поселений района) 
5.  Произведена декоративная обрезка старых деревьев тополей по ул. Аббясева, ул. Мира – х.Лозной, по ул. Молодежной – ст. Камышевская;
   6. Восстановлено уличное освещение в населенных пунктах п. Синий-Курган и п. Сосенки;
   7. Произведена отсыпка дорог в х. Лозном по переулкам Гагарина, Молодежному, Солнечному, Космонавтов;

   8. Проведено грейдирование автодорог местного значения во всех населенных пунктах;

   9. Произведен ямочный ремонт асфальтированных дорог в населенных пунктах п. Сосенки, ст. Лозновская, ст. Камышевская.

       В 2015 году проводились работы совместно с дорожными службами по установке дополнительных дорожных знаков в районах школ и детских садов, а также сделаны разметки пешеходных переходов.
Ликвидировано 6 несанкционированных свалок в населенных пунктах ст.Камышевская, х. Лозной, п. Сосенки.
         В пожароопасный период Администрация поселения принимает активное участие  в недопущение пожароопасных ситуаций и ликвидации возникших очагов возгорания. Для этого на базе поселения проходят учения, тренировки, где отрабатывается практика взаимодействия Администрации поселения со службами жизнеобеспечения района. 
        За истекший период текущего года на территории поселения зарегистрировано 6 пожаров, что на 3 пожара меньше аналогичного периода прошлого года. В тоже время остро становятся вопросы пожарной безопасности на территории поселения в части загорания сухой растительности. За прошедший период,  2015 года, было зарегистрировано 12 загораний сухой растительности, что в разы меньше чем было зарегистрировано загораний в 2014 году – 31 загорание. 
        Это говорит об эффективной работе нашей Добровольной народной Дружины. Стоит отметить, что наше поселение заняло первое место среди сельских поселений района в Конкурсе смотра на лучшее содержание Добровольной народной дружины, что является высоким показателем работы данной структуры.
        Ушедший 2015 год для всех жителей поселения запомнился большим политическим событием.  13. 09. 2015 г. жители дона выбирали Губернатора области. Стоит отметить, что по явке на избирательные участки жители ЛСП заняли 2 место среди сельских поселений района, тем самым показали большую гражданскую ответственность и правильность выбора пути дальнейшего экономического развития области, района и нашего поселения, (при приезде губернатора можно уверенно попросить модульный клуб для нашей станицы)
        Ушедший 2015 год был ознаменован не только политическими событиям, но и   празднованием 70-й годовщины Победы Советских войск над Фашисткой Германией.  Администрацией Лозновского  поселения, школами, детским садами  руководителями и специалистами сельскохозяйственных предприятий были проведены следующие мероприятия:
               - Открытие памятника Неизвестному солдату в  х. Лозной  (8.05.15г.)

               -  4-й уже ставший  традиционным легкоатлетический кросс х. Лозной – х.Карпов,      и     ст. Камышевская- х. Карпов в в ушедшем году к нашей акции присоеденились учащиеся Красноярского сельского поселения;
                  -приобретения и вручение продуктовых наборов Ветераном ВОВ и труженикам тыла,
                  - Массовое шествие «Бессмертный полк » х.Лозной ; ст Камышевская
                  - Митинги во всех хуторах и станицах ЛСП 
                  - Концерты, 

               - Вечера встречи  с тружениками тыла. Администрацией ЛСП, совместно с Администрацией района и  военкоматом организованы и проведены торжественные  мероприятия по вручению медалей труженикам тыла в ст. Камышевская, х. Лозной. 
        - Автопробег в честь 70 - летия Победы Советских войск в ВОВ (08.05.15г.)
         В 2015 году, совместно с Главой Администрации Цимлянского района Садымовым Андреем Константиновичем, состоялось открытие дополнительных групп в детских садах : «Казачок» х. Лозной и детском саду «Ягодка» пос.Сосенки.
        Не прошел 2015 год и без массовых гуляний, посвященных дням хуторов и станиц, на территории Лозновского сельского поселения. При подготовке и проведении  больших праздников в населённых пунктах, коллектив работников культуры старается учитывать потребности и пожелания различных возрастных категорий жителей поселения. Работа в отношении молодежи нацелена на консолидацию ее вокруг позитивных ценностей, таких как патриотизм, гражданственность и социальная ответственность.
           Обязательным мероприятием в плане работы учреждений культуры нашего поселения стали проведение Масленицы в ст. Камышевская и х.Лозной, Фестиваль патриотической песни  «Гвоздики отечества», Спортивные соревнования «Веселые старты», а также Конкурс «А, ну-ка, парни!» ДК пос. Саркел 18.02.15г. и Конкурс «А, ну-ка, девушки!» х. Лозной (14.03.15). 
     В рейтинги района среди всех сельских поселений  наши учреждения культуры заняли 2 место среди сельских домов культуры, 1 место в конкурсе чтецов среди сельских библиотек. 
      Кадры решают все под таким лозунгом, как говорил В.Ильич Ленин, наша администрация уделяет большое внимание этому вопросу, так как молодежь уезжает из села, совместно со школами на базе всероссийского Конкурса проводился конкурс «Профмастерства и лучший по профессии», где школьники поселения посетили крупнейший в  Цимлянском районе машиностроительный завод.
         Большое внимание уделяется неблагополучным семьям поселения. Совместно со специалистами Социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Цимлянск, по согласованию с представителями ОП- 5,  а также представителями пожарного надзора,  не реже 2 – х раз в месяц проводятся рейды по семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.
         При получении информации о детях находящихся в обстановке, представляющей угрозу их жизни, здоровью или препятствующей их нормальному воспитанию и развитию, организуется профилактическая и реабилитационная работа  с семьями. (спасли детей Рябышевой Л.Н)
            За отчетный период проведено 44 профилактических рейда по неблагополучным семьям и семьям, чьи дети состоят на учете КДН. По каждому посещению составляются акты обследования жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних. Было выявлено 9 фактов не должного исполнения родителями своих обязанностей по воспитанию и обучению несовершеннолетних детей. Данным семьям были составленные административные протоколы и выписаны штрафы. В основном это те семьи, которые уже состоят на учете КДН  и по фактам не должного исполнения родителями своих обязанностей все они были рассмотрены на заседании КДН. В настоящее время на контроле находятся 11 семей, детям, находящимся в этих семьях оказывается необходимая помощь. 

        Большое внимание уделяется проведению мероприятий, формирующих здоровый образ жизни у молодежи, работниками культуры. В ДК и библиотеках проводятся вечера, акции, беседы, книжные выставки, конкурсы, посвященные борьбе с курением и наркоманией. Вовлекают подрастающее поколение в художественные кружки, культурно – досуговые мероприятия, участие в художественной самодеятельности.

        Антинаркотической комиссией Администрации Лозновского сельского поселения с 01.06.2015 по 01.11.2015 года на территории поселения проводились мероприятия по выявлению земель, зараженных дикорастущей коноплей, либо используемых для незаконного культивирования наркосодержащих растений, выявлено 3 очага произрастания 
дикорастущей конопли, очаги произрастания уничтожены.
      Стало доброе традицией нашего поселения отмечать профессиональные праздники нашим  работникам ----- Работникам социальной защиты населения, День работников почты России, День медицинского работника, День работников сельского хозяйства --- все это способствует и настраивает на совместную плодотворную работу на общий результат на улучшение благополучия наших жителей.
     Хочу от всей души поблагодарить всех тех, кто словом и делом,  своими финансами помогал нам в реализации намеченных планов. Слова благодарности хочу выразить руководителям района, служб жизнеобеспечения, Депутатам Лозновского сельского поселения Главам КФХ, предпринимателям и руководителям всех форм  собственности нашего поселения, неравнодушным жителям поселения за помощь, которую оказываете мне как Главе и нашей администрации.
        Впереди у нас далеко идущие планы  в 2016 году 
Открываем 1 марта в нашем поселение отдел МФЦ

открываем новый маршрут ст Камышевская Волгодонск, 
ремонт детского сада Гнездышко и приобретение мебели в нем
 капитальный ремонт пешеходного моста, благоустройство родника 

ямочный ремонт дорог 

установки детской игровой площадки , 

модульного ДК –17 миллиона 

доклад закончен какие есть вопросы ???
PAGE  
8

