Отчет  Главы Лозновского сельского поселения за второе полугодие 2016 года.

Уважаемые жители! Гости! Приглашенные 
      Представляю вашему вниманию отчет Главы муниципального образования Лозновского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации муниципального образования  Лозновского поселения за второе полугодие  2016 года  по решению вопросов местного значения с учетом социально-экономического развития поселения за первое полугодие 2016 года  и за отчетный период. Начну доклад с демографической ситуации в поселении.
        На 1 января 2017 года численность населения нашего  поселения составила  4202 человека. В 2016 году родилось 42 малышей, что уменьшает  рождаемость по сравнению с 2015  годом на 6 человек, смертность составила 57 человек, что так же по сравнению с 2015 годом (5 чел.) превышает на 6 человек. Данная демографическая ситуация в поселении сложилась в связи с тем, что в поселение на временное пребывание поступали  беженцы из Украины, которые затем уехали из поселения.
      За отчетный период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрацию поступило 125 письменных и 116 устных обращений. На личном приеме принято около  85 человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. За этот период было проведено 4 встречи с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан. 
       Граждане обращались в Администрацию поселения по поводу выдачи справок, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи. 
           Сотрудниками Администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю:

    - издано 11 Постановлений о присвоении почтовых адресов домам и земельным участкам;

    - оформлено 42 земельных участков граждан в упрощенном порядке  в собственность в учреждении  Юстиции 
    - выдано разрешений на строительство в количестве 30 штук;

    - выдано разрешений на ввод объектов в эксплуатацию в количестве 14 штук;

     А также выдано:
    - 1122 справки; (ода тысяча сто двадцать две )
    - по межведомственному взаимодействию, отсканировано и отправлено185 ответов на запросы;

    - адресную помощь оформили 19 семей, оказавшись в трудной жизненной ситуации.
            Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Выполнение плана по доходам в целом за текущий период составило 14819,90  тыс.руб.- при плане 12739,10 тыс.руб. или 116,3%;

      - выполнение плана по собственным доходам составило 10738,0 тыс.руб. при плане 8567,2 тыс. руб  или 124,0%
        При Администрации Лозновского сельского поселения действует Координационный совет по контролю за сбором налогов. На 01.01.2017 . проведено 6 заседаний, на которые приглашались 247 неплательщиков. Администрацией поселения периодически высылались и разносились извещения с напоминаниями об уплате налогов, размещена социальная реклама, был установлен баннер о своевременности уплаты налогов,  также велась работа в телефонном режиме. В результате проведенной работы погашено недоимки, пени по налогам  во второй половине  2016 года на сумму около 455641.рублей. 

         Большая работа была проведена совместно с Администрацией Цимлянского района и налоговой службой. Был выделен передвижной мобильный комплекс, для того чтобы жители поселения могли оплатить налоги или проконсультироваться по интересующим их вопросам.
В населенных пунктах проводилась организация работ по  электроснабжению, газоснабжению, водоснабжению. За прошедший год нам удалось:
    - снизить перебои в водоснабжении сведены практически к нулю, еще предстоит работа по качеству воды, и ремонте и очистки тех магистралей, где плохой напор воды
- на территории поселения работает наше муниципальное предприятие Лозновский коммунальщик, которое оказывает услуги для населения по сбору и вывозу отходов, охват населения составляет 68%.
          На сегодняшний день остаются не газифицированными два населенных пункта нашего поселения: п. Синий Курган и Ломовцев. Работа по данному направлению  ведется.
         Комфортность проживания селян во многом определяется степенью благоустройства поселения. Именно поэтому данное направление в деятельности Администрации поселения является одним из приоритетных. Мероприятия осуществлялись в соответствии с Правилами благоустройства территории нашего поселения.
          Список работ по благоустройству, выполненных в прошедшем году:
1. Проведены месячники по благоустройству – апрель, сентябрь
2. Проведены косметические работы на памятниках и обелисках воинов погибших в Великой отечественной войне;
3. Административной комиссией выявлено и составлено за 6 месяцев 20 протоколов на граждан, нарушивших правила благоустройства  (первое место в районе среди сельских поселений района) 
 Проводилась работа по ликвидации несанкционированных свалок в населенных пунктах ст.Камышевская, х. Лозной, п. Сосенки.
         В пожароопасный период Администрация поселения принимает активное участие  в недопущение пожароопасных ситуаций и ликвидации возникших очагов возгорания. Для этого на базе поселения проходят учения, тренировки, где отрабатывается практика взаимодействия Администрации поселения со службами жизнеобеспечения района. 
        За истекший период текущего года на территории поселения зарегистрировано 2 пожара, что на 3 пожара меньше аналогичного периода прошлого года. В тоже время остро становятся вопросы пожарной безопасности на территории поселения в части загорания сухой растительности. За прошедший период,  2016 года, было зарегистрировано 5 загораний сухой растительности, что составляет меньшее количество, чем было зарегистрировано загораний в 2015 году   - 16.      Это говорит об эффективной работе нашей Добровольной народной Дружины. 
         Большое внимание уделялось семьям группы риска  поселения. Совместно со специалистами социально – реабилитационного центра для несовершеннолетних г. Цимлянск, по согласованию с представителями ОП- 5,  а также представителями пожарного надзора,  не реже 1-го раза в квартал проводятся рейды по семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации.
        Большое внимание уделялось  проведению мероприятий, формирующих здоровый образ жизни у молодежи, работниками культуры. В ДК и библиотеках проводились  вечера, акции, беседы, книжные выставки, конкурсы, посвященные борьбе с курением и наркоманией. Вовлекают подрастающее поколение в художественные кружки, культурно – досуговые мероприятия, участие в художественной самодеятельности.

        Антинаркотической комиссией Администрации Лозновского сельского поселения с 01.06.2016 по 01.11.2016 года на территории поселения проводились мероприятия по выявлению земель, зараженных дикорастущей коноплей, либо используемых для незаконного культивирования наркосодержащих растений, выявлено 2 очага произрастания 
дикорастущей конопли, очаги произрастания уничтожены.
     Хочу от всей души поблагодарить всех тех, кто словом и делом,  своими финансами помогал нам в реализации намеченных планов. Слова благодарности хочу выразить руководителям района, служб жизнеобеспечения, депутатам Лозновского сельского поселения Главам КФХ, предпринимателям и руководителям всех форм  собственности нашего поселения, неравнодушным жителям поселения за помощь, которую оказываете мне как главе и нашей администрации.
        Впереди у нас далеко идущие планы  в 2017 году 
 Планируем капитальный ремонт пешеходного моста, благоустройство родника  в ст Камышевской,
установку детских игровых площадок  в х. Лозной, пос. Сосенки (обратились с  заявлениями о выделении денежных средств к депутатам Петрашову Е.Н. и Суховенко В.Л.)
установку модульного ДК

доклад закончен,
спасибо за внимание
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