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ВЫПУСК № 17   14 июля 2017 года

Российская Федерация   Ростовская область    Цимлянский район

Отчет Главы   Администрации Лозновского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Лозновского сельского поселения 
за первое полугодие  2017 года

«14» июля     2017 г.                                                                         х. Лозной

Уважаемые жители Лозновского сельского поселения!

      Отчитываясь о работе Администрации Лозновского сельского поселения за  первое полугодие 2017 года, хочу напомнить, что такие отчёты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку из них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что ещё нужно сделать для наших жителей. Совместно с населением мы можем более эффективно оценить работу администрации  поселения,  достигнутые результаты, выявить существующие проблемы и определить основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
По статистическим данным на 01.07.2017 года в Лозновском сельском поселении проживают:

	Наименование характеристики
	Населенные пункты
	Всего

	
	х.Лозной
	пос. Сосенки
	ст.Камышевская
	Ст.Лозновская
	Х.Карпов
	Пос.Синий Курган
	Х.Ломовцев
	Х.Рынок Каргальский
	

	Численность населения (чел.) на 01.01.2017, в т. ч.:
	1866
	462
	967
	578
	134
	128
	47
	20
	4202


Свою деятельность осуществляет 21 крупных, средних и мелких сельхозпроизводителей. Ведется производство сельхозпродукции и в личных подсобных хозяйствах граждан.

1. По решению общих организационных вопросов администрацией за  первое полугодие 2017 года могу сообщить 

            Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Лозновского сельского поселения. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации.

             В  первом полугодии 2017 года администрацией   Лозновского  сельского  поселения  было  подготовлено и издано: 61 – постановление, и 24– распоряжения по основной  деятельности.  Депутаты Собрания депутатов Лозновского  сельского поселения активно работали весь отчётный год. На 9-ти заседаниях Собрания было рассмотрено и принято  16  Решений, регламентирующих основные направления деятельности поселения.

 - Велась большая профилактическая работа с неблагополучными семьями. В канун Новогодних праздников, а также в период Новогодних каникул, администрацией совместно с работниками КДН и ЗП были организованы посещения неблагополучных семей с целью обеспечения их благополучия. Работа в данном направлении продолжается и в период летних каникул.  В   первом полугодии 2017 года были проведено: выездное заседание  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Лозновского сельского поселения, на которой рассмотрено 8 семей. Находящихся в группе риска, проживающих на нашей территории. За текущий период организовано и проведено 9 сходов  граждан села по различным вопросам.

               В первом полугодии 2017 года большое внимание уделялось работе с населением:

- В  Администрацию Лозновского сельского поселения за первое полугодие 2017 года  поступило  всего 53 письменных и 64 устных   обращения В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Вся работа Администрации – это забота о населении. Если люди к нам приходят, значит, надеются на помощь.

- Контроль, направленный на улучшение работы по решению каждого вопроса, повышает ответственность должностных лиц, дает гражданам чувство уверенности, что их законные права и интересы защищены.

Через МФЦ  поступило 26 обращений на оказание  адресной материальной помощи, большинство из них рассмотрено положительно.  

                В течение отчетного периода проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю и имущество. В первом полугодии 2017 года Администрацией было выдано: выписок на земельные участки-27, выдано  справок – 1100, доверенностей – 83, проведено  актов обследования материально-бытовых  условий  проживания граждан - 64.  

                 Администрацией поселения выполняется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». По данным первого полугодия 2017 года по Лозновскому  сельскому поселению на воинском учете состоит 1031 человек, из них 17 человек – офицеры, 930 человек – прапорщики, сержанты, солдаты, моряки .  Женщин на учете состоит 18 человек. Количество граждан состоящих на первичном воинском учете – 84 человек. На службу в Вооруженные силы Российской Федерации в первом полугодии 2017 года отправлено 16 призывников и прибыло со службы 10 человек.

    .            

2. Переходя к отчету об использовании финансовых средств бюджета поселения за первое полугодие 2017 года могу сообщить следующее:

            Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами. Администрацией Лозновского  сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов бюджет поселения на 2017 год. Мы существуем тем, что получаем, живём же мы на то, что отдаём. Таково наше убеждение.

Исполнение бюджета за 6 месяцев 2017 года составило по доходам в сумме 4726,8 тысяч рублей, или 49,4 процента к годовому плану и по расходам в сумме 3840,7 тысяч рублей, или 27,2 процента. Остаток на едином счете бюджета по итогам 6 месяцев 2017 года составил 5414,7 тысяч рублей.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета исполнены в сумме 1258,3 тысяч рублей или 26,9 процента к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: НДФЛ – 672,9 тысяч рублей или 86,8 процента, ЕСХН – 193,4 тысяч рублей или 51,5 процента, налоги на имущество 363,0 тысячи рублей или 10,8 процента. Безвозмездные поступления из бюджетов другого уровня за 6 месяцев 2017 года составили 3468,5 тысяч рублей или 70,8 процента от годовых назначений бюджета. Наибольший удельный вес в их структуре занимает дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3379,8 тысяч рублей или 97,4 процента.

Основные направления расходов бюджета:

Общегосударственные вопросы – 1976,8 тысяч рублей, или 34,8 процента от годового плана.

Национальная оборона – 70,7 тысяч рублей, 15,1 процента от годового плана.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 11,1 тысяч рублей или 29,3 процента от годового назначения.

Жилищно-коммунальное хозяйство – 485,3 тысяч рублей или 46,1 процента от годового назначения.

Профессиональная переподготовка и повышение квалификации – 29,6 тысяч рублей или 22,8 процента к годовым назначениям

Обеспечение деятельности учреждений культуры – 1147,4 тысяч рублей или 34,3 процента от годовых назначений.

Социальная политика – 141,7 тысяча рублей или 52,0 процента от годовых назначений.

Физическая культура и спорт – 1,0 тысяча рублей или 33,3 процента от годовых назначений 

          Просроченные долги по обязательствам бюджета отсутствуют.

Обращаем ваше внимание, что  в настоящее время идет подготовка к уплате налога на имущество физических лиц в соответствии с главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации от кадастровой стоимости объектов недвижимости.

 
Сейчас налог на имущество физических лиц исчисляется исходя из инвентаризационной стоимости того или иного объекта недвижимости.

Налог будет начисляться на следующее имущество:  


- жилой дом;

- жилое помещение (квартира, комната);

- гараж, машино - место;

- единый недвижимый комплекс;

- объект незавершенного строительства;

- иные здание, строение, сооружение, помещение.

К жилым домам, в том числе, относятся дома и жилые строения, расположенные на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства.

Не признается объектом налогообложения имущество, входящее в состав общего имущества многоквартирного дома.

Ознакомиться с данными кадастровой стоимости объектов недвижимости можно: 

- на официальном сайте Правительства Ростовской области в подразделе «Кадастровая оценка» раздела «Экономика»; 

- на сайте Росреестра по Ростовской области «Кадастровая стоимость онлайн»;

                    - на официальном сайте Администрации Лозновского сельского поселения.

 Нужно будет только отыскать свой населенный пункт и по кадастровому номеру, указанному в свидетельстве на право собственности найти сумму, в которую оценили вашу недвижимость. 

Если объект недвижимости и соответственно его кадастровая стоимость отсутствует в постановлении Правительства Ростовской области от 27.12.2016 № 881, собственнику необходимо обратиться в Росреестр в целях уточнения характеристик объектов, содержащихся в ЕГРН. 

Уважаемые жители, также обращаем Ваше внимание на тот факт, что в 2016 году в Налоговый кодекс Российской Федерации внесены изменения, согласно которым Федеральная налоговая служба Российской Федерации может не прислать физическому лицу, являющемуся плательщиком налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, налоговой квитанции почтой, начиная с налогового периода за 2015 год, т.е. по налогам срок уплаты которых до 1 декабря 2017 года.

Налоговые уведомления не направляются владельцам налогооблагаемого имущества в следующих случаях:

1) наличие документально подтвержденной налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога;

2) если общая сумма исчисленного налога  составляет менее 100 рублей;

3)  налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России – «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и не направил до 01.09.2016 уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе.

В иных случаях при неполучении налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством, начиная с 2015 года, налогоплательщику необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости, или направить информацию через личный кабинет налогоплательщика, или с использованием интернет-сервиса Федеральной налоговой службы Российской Федерации «Обратиться в ФНС России».

Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган (форма Сообщения утверждена приказом ФНС России от 26.11.2014 № ММВ-7-11/598@, размещённым на сайте ФНС России) в срок не позднее 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. При этом недвижимое имущество на момент подачи Сообщения в налоговый орган должно состоять на учете в едином государственном реестре недвижимости.

3. В вопросах работы муниципального хозяйства поселения и служб жилищно-коммунального хозяйства в первом полугодии 2017 года была проведена следующая работа:

- Проводились регулярные рейды администрацией по соблюдению жителями поселения санитарного порядка. Составлено 8 административных протоколов на нарушителей «Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения», в том числе за оставление мусора в неустановленных для этой цели местах, несвоевременное скашивание сорной растительности. И здесь хотелось бы высказать набившую оскомину фразу: «Не там чисто – где убирают, а там – где не мусорят». Пока Мы все этого не поймем, до тех пор и будет наша малая Родина в мусоре. Напоминаю Всем присутствующим о необходимости иметь разрешение на временное хранение строительных материалов на придворовой территории и разрытие грунта при проведении ремонтных работ на объектах ЖКХ. 

 Ведутся работы по инвентаризации объектов недвижимости и земельных участков на территории поселения. 

- Своевременно подготавливались нормативно-правовые акты по пожарной безопасности на территории поселения, дополнительные силы и средства предприятий всех форм собственности на случай тушения пожаров, а также на случай ликвидации последствий ЧС техногенного и природного характера. 

За истёкший период на базе МБУК ЦР ЛСП «ЦДК»  х. Лозной
 было проведено 78 мероприятий,                                                                которые  посетили  5 582  человека. Из них:
- проведено мероприятий по ЗОЖ - 12
количество присутствующих: 281
- проведено мероприятий по патриотич. направ. - 23
количество присутствующих: 1684
- проведено мероприятий по работе с  молодёжью– 31;
 количество присутствующих:  1875 человек;
- проведено мероприятий по работе с детьми– 39;
  количество присутствующих:  2 201 человека;

                В  МБУК ЦР ЛСП «ЦДК» успешно работают 14 КФ с количеством участников 276 чел. В «ЦДК» х. Лозной - 8 КФ  в  ДК ст. Лозновская - 6 КФ

       Участники этих КФ кроме базового выступали  на межпоселенческих, городских и др. мероприятиях: КДЦ Комсомолец, ЦРДК г. Цимлянск, ст.  Лозновская, х. Правда Константиновский район, ст. Новоцимлянская, ст. Мариинская Константиновский район, детский сад «Казачок» х.Лозной, СОШ им. Т.А. Аббясева х.Лозной.

            Впервые наше учреждение культуры приняло участие  со своим проектом  во  Всероссийском фестивале кинопрезентаций  своей территории «Диво России» , который проводился  в г. Алушта респ. Крым. Результат участия II место по Южному Федеральному округу проект «Берега».

     Кроме участия в фестивалях и конкурсах проводились традиционные праздники согласно перспективного плана:

Новогодние праздники, Рождество, Масленица, 8 Марта, 9 Мая, Концерт посвященный 45-ю ЦДК и т.д.  

            Большинство   мероприятий проходит в сопровождении  не только  фото и видео  презентаций, а также короткометражных фильмов и роликов. Сотрудники самостоятельно занимаются поиском и монтированием презентаций.

             После каждого мероприятия в течение суток, сотрудниками  оперативно размещались фоторепортажи в интернет газете  « Интерцимла», в соц.сетях на своих страницах и группе Лозновское сельское поселение.

          Особое внимание, в работе  уделяется детям из неблагополучных, многодетных семей и инвалидам. Они принимают участие в разнообразных выставках, конкурсах, викторинах, беседах, спортивных мероприятиях и т.д.. 

          В летний период школьники посещают  мероприятия: для них проводят игровые программы, театрализованные постановки, праздники, беседы. Дети получают отдых и массу интересных мероприятий.

          Работники МБУК ЦР ЛСП «ЦДК»  постоянно взаимодействуют с другими учреждениями культуры Цимлянска, Цимлянского и Константиновского района. Тесно сотрудничают с работниками ГКДЦ «Комсомолец». 

Уважаемые жители поселения, депутаты, руководители предприятий, актив!

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Собрания депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей и в общем все запланированное выполнено.

Глава Администрации
 Лозновского сельского поселения: Н. Г. Ершов










