РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЦИМЛЯНСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОЗНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ №1
Заседания Совета профилактики
Администрации Лозновского сельского поселения

20.03.2019г.
Председатель: Шумный М.В. – Глава Администрации Лозновского сельского поселения.
Секретарь: Галявина Л.А. – специалист 1 категории Администрации Лозновского сельского поселения.
Повестка дня:
1. Об итогах работы антинаркотической комиссии в первом квартале 2019 года.
2. Об организации системы профилактики в Лозновском сельском поселении. 
3. О работе народных дружин по вопросу содействия по выявлению наркопритонов и лиц занимающихся распространение наркотических веществ.
СЛУШАЛИ: Главу Администрации Лозновского сельского поселения Шумного М.В.
Работа в поселении ведется на основании разработанного и утверждённого плана работы на 2019 год. Постановлением Администрации Лозновского сельского поселения от 10.12.2018 г. № 96 разработана и утверждена муниципальная программа  «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» в которую входит подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту».  
Работа Совета профилактики проходит в тесном контакте с отделом полиции Цимлянского района, образовательными учреждениями. Основной целью проводимой работы является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений. 
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
СЛУШАЛИ: Галявину Л.А., специалиста Администрации Лозновского сельского поселения об организации систем профилактики наркомании на территории Лозновского сельского поселения. 
На информационных стендах, в общественных местах населенных пунктов поселения размещается памятки по названной выше тематике, в местах массового скопления людей размещается информация о телефонах доверия. Большое внимание уделяется проведению мероприятий, формирующих здоровый образ жизни у молодежи, в том числе развитию физической культуры среди детей и молодежи. В ДК и библиотеках проводятся вечера, акции, беседы, книжные выставки, конкурсы, посвященные борьбе с курением и наркоманией, проводятся различные спортивные мероприятия. 
РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению и продолжать работу по организации системы профилактики наркомании. 
СЛУШАЛИ: Дружинина А.Н., о работе народных дружин по вопросу содействия по выявлению наркопритонов и лиц занимающихся распространением наркотических веществ. 
[bookmark: _GoBack]На территории поселения созданы народные дружины, которые являются помощниками администрации в осуществлении общественного порядка. 
К представителям общественности Глава поселения обратился с просьбой о немедленном сообщению в администрацию поселения или МВД о выявлении наркопритонов или лиц занимающихся распространением наркотиков или реализацией алкогольной продукции. 
РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению и продолжать работу с общественностью по выявлению наркопритонов или лиц распространяющих наркотики. 

Председатель комиссии                                                        М.В. Шумный
Секретарь                                                                              Л.А. Галявина
