ОТЧЕТ

Главы Администрации Лозновского сельского поселения Шумного М.В.

о проделанной работе Администрации за 12 месяцев 2022 года.
21.02.2023 года 15.00.
Добрый день, уважаемые жители Лозновского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Прошел очередной 2022 год и в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Лозновское сельское поселение» подводим итоги работы за 12 месяцев 2022 года.
Основные вопросы, в отчетах администрации за прошедший период – это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 

Представляя свой отчет о работе Администрации Лозновского сельского поселения за 12 месяцев 2022 года, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
Перейдем к бюджету нашего поселения.
1. Бюджет поселения

Бюджет поселения на 2023 год запланирован:

- по доходам в сумме 14 202,8 тыс. рублей, 

- по расходам в сумме – 16 142,5 тыс. рублей, 

- дефицит 1 939,7 тыс. рублей.
Доходов в бюджет поселения получено за 12 месяцев 2022 года – 16 009,1 тыс. руб., что составило 112,7 процентов исполнения годового плана. 
Налоговых и неналоговых доходов в бюджет за 12 месяцев 2022 года поступило 7 988,7 тыс. руб., что составило 129,8 процентов исполнения годового плана. 

В общем объеме поступивших налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес составляют:

- земельный налог – 3 549,0 тыс. руб., что составило 121,6 процентов исполнения годового плана;

- налог на доходы физических лиц – 2012,2 тыс. руб., что составило 169,4 процента исполнения годового плана;

- единый сельскохозяйственный налог – 1 597,5 тыс. руб., что составило 121,9 процентов исполнения годового плана.
Безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 8 020,4 тыс. руб. что составили 99,6 процентов исполнения годового плана.

Дотация бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета составили 7 368,6 тыс. рублей. 

Субвенции на осуществление первичного воинского учета из областного бюджета составили 255,6 тыс. рублей.

Прочие межбюджетные трансферты из бюджета района составили 378,7 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения за 2022 год составили 15 673,4 тыс. руб. что составило 97,1 процентов исполнения годового плана. 

На реализацию 7 муниципальных программ поселения израсходовано 7 504,6 тыс. рублей, что составило 97,0 процентов всех расходов, произведённых за 2022 год. 
В рамках исполнения муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и людей на воде» израсходовано – 164,9 тыс. руб. на мероприятия по страхованию ГТС, по опашке противопожарных минерализованных полос на территории ст. Лозновской и х. Лозной, по приобретению противопожарного оборудования (ранцы противопожарные, знаки по противопожарной безопасности).
В рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения» израсходовано 2 427.3 тыс. руб., в том числе:
· на мероприятия по обслуживанию сетей уличного освещения 663,6 тыс. руб.;
· на мероприятия по содержанию мест захоронения 316,4 тыс. руб. (на устройство ограждения кладбища в ст. Лозновской было израсходовано 179,6 тыс. руб., на устройство контейнерной площадки на территории кладбища в х. Лозной 60,0 тыс. руб., на дезинсекционные работы на территории поселения 16,8 тыс. руб., на вывоз сухой растительности и веток с мест захоронения на территории сельского поселения 60,0 тыс. руб.);

· на мероприятия по отлову и содержанию безнадзорных животных 135 тыс. руб.
В рамках исполнения муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» израсходовано – 4 900,4 тыс. руб., в том числе:
· на выполнение муниципального задания домами культуры 4 870,4 тыс. руб.

В рамках исполнения муниципальной программы муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» 3,0 тыс. руб.
На осуществление воинского учета израсходовано – 255,4 тыс. руб.

Объем расходов на финансовое обеспечение выполнения функций руководства и управление органов местного самоуправления составили 7 114,2 тыс. рублей.

Остатки на счете поселения на 01.01.2023 составляют 2 275,4 тыс. руб.
2. Налоги
Вопросы сокращения недоимки перед бюджетом – это одна из главнейших задач. 

В целях уменьшения задолженности по налогам и сборам в поселении проводятся заседания Координационной группы, на которые приглашают и заслушивают неплательщиков по налогам и сборам. 

За 12 месяцев 2022 года Администрацией Лозновского сельского поселения было проведено 12 заседаний, на которые было приглашено 418 неплательщиков налогов, задолженность которых составила 1505,0 тыс. рублей (из них 422 тыс. рублей погашено).

3. О работе аппарата Администрации
На приеме у специалистов администрации за 12 месяцев 2022 года побывало около 1084 человек, было выдано справок - 962, выполнено нотариальных действий – 67 человек, 2 разрешения на спил деревьев. На личном приеме у Главы Администрации побывали 12 человек, с письменными обращениями обратились 29 человек. Чаще всего встречаются вопросы, касающиеся выпаса КРС, вывоз мусора, уличного освещения, качества дорог, содержания бесхозяйных животных.

4. Осуществление первичного воинского учета
На учете в ВУ состоит 897 человек, из них: офицеры запаса - 15 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 822 чел., призывники - 60 чел. За 12 месяцев 2022 года принято на воинский учет 36 чел. (в том числе из РА - 13 чел.), снято с военного учета - 76 чел. В том числе ушли служить - 20 человек.

5. Благоустройство 
В течение отчетного периода проводились работы по содержанию и уборке территории всех населенных пунктов поселения. Проводится уборка случайного мусора в местах общего пользования, проводился покос травы в общественных местах Лозновского сельского поселения.

В рамках весеннего месячника чистоты Администрацией поселения организованы и проведены 8 субботников по уборке общественных территорий. В апреле 2022 года были проведены дни древонасаждения. Проведена побелка деревьев, очистка земель от листьев и мусора, посадка деревьев.
Также был завезен песок на кладбища к празднику Пасхи. Проведена противоклещевая обработка на территории кладбищ, памятников сельского поселения.
В течении года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Лозновского сельского поселения, возле многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, у многих вдоль заборов растет бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выписывания штрафа.

За 2022 год Администрацией поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 22 протокола, выдано 45 предупреждений под роспись.

Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения Лозновского сельского поселения, за 12 месяцев 2022 года установлено светильников – 13 шт., заменено ламп – 58 шт.

В летние месяцы регулярно происходит покос травы на территории поселения. 

В течение мая - июля было проведено несколько рейдов по борьбе с дикорастущей коноплей, в которых активное участие приняли казаки и члены Добровольной Народной Дружины. Всего было убрано 16 кг дикорастущей конопли на площади 40 кв. м.
Предприятиям всех форм собственности, учреждениям, организациям, жителям частных домовладений необходимо своевременно проводить на своих и прилегающих территориях мероприятия по уничтожению наркотикосодержащих растений, оказывать помощь в выявлении очагов произрастания дикорастущей конопли и карантинной растительности.

Не лишним будет напомнить о соблюдении мер пожарной безопасности. В основном причиной пожаров является человеческий фактор – поэтому напоминаем о том, чтобы население вовремя убирали свои земельные участки от сорной растительности, мусора. В тушении пожаров активно нам помогают добровольцы.

В рамках профилактики бешенства среди животных на территории поселения за 12 месяцев осуществлялся отлов безнадзорных животных в п. Сосенки и х. Лозной.
6. Сельское хозяйство
В сфере сельского хозяйства в Лозновском сельском поселении работают 29 предприятий. Земель сельскохозяйственного назначения 36186,5 га. 405 жителей работают в предприятиях.
Огромную благодарность выражаю сельхозтоваропроизводителям за активное участие в жизни Лозновского сельского поселения.
7. Социальная политика
На территории Лозновского сельского поселения работает 2 культурно-досуговых учреждения: Центральный Дом культуры в х. Лозной и Дом культуры в ст. Лозновская, в которых действует 14 клубных формирований, где занимается 278 участников. За 12 месяцев 2022 года учреждениями культуры было проведено 164 мероприятия различного направления, это и концерты, и театрализованные представления, различные акции, тематические беседы, дискуссии, мастер-классы, информационные и исторические обзоры, видео-презентации, игровые программы, викторины и другое, на которых присутствовало 18 716 жителей. Постоянно работниками культуры проводятся различные мероприятия для учащихся школ.

Особенно запоминающиеся мероприятия это концерт «Рождественские узоры», Музыкальная открытка «Для вас мужчины», посвященная Дню защитника Отечества, мастер-класс «Эко-кормушка», спектакль «Январские забавы», театрализованное представление «Эх, Маслёна-красота! Отворяй-ка ворота!», познавательно - развлекательная программа «Волшебная страна…театр!» ко Дню театра, концерты к Международному женскому Дню, концерты ко Дню Победы, театрализованные игровые программы, посвященные Дню защиты детей, познавательно-игровая программа «Страна детского фольклора», посвящённая Году культурного наследия народов России, театрализованное представление «С праздником!», посвящённое празднованию Дня станицы Лозновская, праздники посвященные празднованию Дню хутора Лозной, Дню п. Сосенки, праздник посвященный Дню станицы Камышевская, развлекательная программа «С Днём молодёжи, друзья!», посвящённая Международному дню молодёжи, спортивные эстафеты «На спортивной  волне!», «Быстрее, выше, сильнее», концерт «Мы гордимся своей страной», посвящённый празднованию Дня Государственного флага Р.Ф. Познавательно-игровая программа «Старинные русские народные игры», познавательно-игровая программа «Страна детского фольклора», и викторина «Кладезь мудрости – русская пословица», посвящённые Году культурного наследия народов России, асфальтный вернисаж «Я рисую Мир», посвящённый Дню солидарности в борьбе с терроризмом, концерт «С Днем рождения, область моя!», концерт «От всей души с поклоном и любовью» и развлекательная программа «Приходите к нам на огонёк», посвященные Дню пожилого человека, концерты «О маме с любовью…», «Прекрасен мир любовью материнской», ко Дню матери и другое.
Наши достижения: Лауреат II степени в I-ом Межрегиональном многожанровом фольклорном фестивале «Наследие», Лауреат I степени во всероссийском фестивале-конкурсе народного творчества "Зажигаем звезды", Лауреат II и Лауреат III степени в межрайонном конкурсе-фестивале патриотической песни «А песня ходит на войну», посвященного 77 годовщине Дня Победы в Великой Отечественной войне, Лауреат I степени в Международном фестивале-конкурсе искусств "Ближе к звездам", Диплом I степени в районном фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Мир начинается с детства-2022», Лауреат II степени во II Межрегиональном творческом конкурсе «Празднует февраль Армии рожденье» и др. Лауреат I степени во Всероссийском творческом конкурсе «Время верить в чудеса», Лауреат II степени во всероссийском творческом конкурсе «Южные мелодии», Лауреат I степени в Международном фестивале-конкурсе искусств "Ближе к звездам", Лауреат II степени во всероссийском фестивале-конкурсе народного творчества "Таланты России", Лауреат I степени в международном фестивале-конкурсе искусств «СИМФОНИЯ ТВОРЧЕСТВА», Лауреат III степени в VII международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Голубь мира» и др.
Клубные формирования учреждений культуры принимали участие в XII -Межрайонном фестивале народного творчества "Играй, гармонь" с. Ремонтное, межрайонной ЭКО выставке изделий из бросового материала «Пусть Донщина будет краше!», II-м районном конкурсе детского рисунка «Яркая палитра детства», в творческом многожанровом фестивале "С любовью к Земле русской", районном фестивале "Цимлянская лоза - 2022", межрайонной дистанционной фотовыставке «Край родной в объективе», в V районом фестивале детско-юношеского хореографического искусства "Наше время", в фестивале детско-юношеского хореографического искусства "Танцы на Цимлянском берегу", в районном конкурсе «Масленичные посиделки», в IX межрайонном фестивале патриотической и авторской песни «Опаленные строки», в районной разножанровой выставке работ мастеров ДПИ «Чудеса из нежных рук», в межрайонной фотовыставке "Морозная фотосессия", в межрайонной фотовыставке "Морозная фотосессия", во Всероссийском творческом конкурсе "Время верить в чудеса", в Межрайонном фестивале вокального искусства "Поющий Новый год", в районном конкурсе детского рисунка «Зимняя палитра», в Межрайонном фестивале казачьего фольклора "Грековское лето" ст. Милютинская, в X Межрайонном конкурсе песен прошлых лет "Золотой шлягер-2022", в VI Межрайонном конкурсе - фестивале "В мягком бархате шансона", в III районном конкурсе "Мисс Снегурочка- 2022" в ст.Романовская Волгодонского района, в гастрономическом фестивале "Донская уха", в III Межрайонном фестивале вокального искусства "Новый взлёт. Романтика 90-х" и других.
В целях развития физической культуры и спорта в 2022 году Лозновское сельское поселение участвовало в районном спортивном мероприятии «Спартакиада Дона».
Особое внимание Администрация Лозновского поселения уделяет семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию (таких семей в поселении 8). Создан и работает Совет профилактики, на заседании которого рассматриваются вопросы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, а так же по защите их прав. 
В июне 2022 года было проведено выездное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Цимлянского района в Лозновском сельском поселении. На заседании были рассмотрены вопросы работы общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по профилактике семейного неблагополучия и правонарушений среди несовершеннолетних, профилактика гибели несовершеннолетних в результате утопления, о ходе исполнения Областного закона №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» на территории Лозновского сельского поселения. Так же на заседании были рассмотрены дела на родителей и несовершеннолнтних детей. Снято с учета 4 семьи.
Так за период с января по декабрь 2022 года:
· составлено 22 протокола об административных правонарушениях;
· проведено 16 рейдов органами системы профилактики по семьям попавших в трудную жизненную ситуацию, распространено 657 памяток о пожарной безопасности, о вреде алкоголизма и употребления наркотиков.
 Планы на 2023 год:

 Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
 Продолжить работы по благоустройству, а именно:
· устройство уличного освещения по ул. Аббясева в х. Лозной;

· участие в инициативном бюджетировании;
· благоустройство территории ЦДК х. Лозной (установка детской площадки);
· устройство нового ограждения кладбища в п. Синий Курган;
· ощебенение части ул. Камышной в ст. Камышевской;

· ремонт памятников в х. Карпов и ст. Камышевской;
· поддержание порядка на территории поселения в целом.

Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения (необходимо приобретение пожарного инвентаря для тушения пожаров, страхование ГТС).
Я выражаю благодарность жителям, депутатскому корпусу Лозновского сельского поселения, добровольной пожарной дружине поселения, индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий, расположенных на территории Лозновского сельского поселения за помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях.
Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Благодарю за внимание! Готов ответить на все интересующие вопросы!
