ПРОТОКОЛ №3
заседания антитеррористической комиссии 

Лозновского сельского поселения

 14.08.2023 года                                                                                        х. Лозной
Члены комиссии:

                    Н.А. Самсонова  – председатель комиссии;


          Галявина Л.А. - секретарь комиссии;

На заседание приглашены: 
-  Директор  МБОУ Камышевской СКОШ – Кострюкова А.Б;

- Директор МБОУ Лозновской ООШ -  Попова Т.В.;

- Директор МБОУ Лозновской СОШ им. Т.А. Аббясева – Маркин Н.Е.;

Присутствовали 5 человек. 

Повестка дня.

1. О состоянии антитеррорестической защищенности объектов образования и принимаемых мерах по обеспечению безопасности проведения «Дня знаний».
2. Разное. 

Выступил:
Самсонова Н.А.: отметила, что в связи с сохранением реальных угроз совершения террористических актов необходимо принять меры направленные на обеспечение необходимого уровня защищенности объектов школьных учреждений: 
- назначить лицо, ответственное за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов (территорий);
- разработать план эвакуации работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), в случае получения информации об угрозе совершения или о совершении террористического акта;

- проведение с работниками объектов (территорий) практических занятий и инструктажа о порядке действий при обнаружении на объектах (территориях) посторонних лиц и подозрительных предметов, а также при угрозе совершения террористического акта;

- периодический обход и осмотр объектов (территорий), их помещений, систем подземных коммуникаций, стоянок транспорта, а также периодическая проверка складских помещений;

- исключение бесконтрольного пребывания на объекте (территории) посторонних лиц и нахождения транспортных средств, в том числе в непосредственной близости от объекта (территории);

 
- размещение на объектах (территориях) наглядных пособий, содержащих информацию о порядке действий работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), при обнаружении подозрительных лиц или предметов на объектах (территориях);

         - оснащение объектов (территорий) наружным освещением;
         - проявлять бдительность и соблюдать меры предосторожности, обращать внимание на бесхозные и оставленные подозрительные предметы (телефоны, игрушки, пеналы, коробки, сумки, бытовые электроприборы, фонари, плееры и др.) и лиц их оставивших. В случае обнаружения таковых, ни в коем случае не трогать, не открывать, не перемещать, не засыпать и не обливать жидкостями, не использовать вблизи от них мобильные телефоны.

Об обнаружении таковых предметов либо вещей немедленно сообщать в правоохранительные органы по телефонам: «02» (с мобильного «020») или 29-64-20, 25-56-53. Телефоны дежурной части ОП № 5 по Цимлянскому району 2-17-77, 8-928-170-36-08.
«Служба-112» тел.: 886391-5-11-88,112-звонок бесплатный.
Ио. председателя АТК                                          
                    Самсонова Н.А.
Секретарь АТК                                              


Галявина Л.А. 
