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Введение

В соответствии с Уставом муниципального образования «Лозновское сельское поселение», Администрация Лозновского сельского поселения является органом исполнительной власти сельского поселения, обеспечивающим проведение единой финансовой и бюджетной политики, и уполномочена на выполнение функций финансового органа.
Администрация Лозновского сельского поселения в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами, областными законами Ростовской области, другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ростовской области, муниципальными правовыми актами Лозновского сельского поселения, решениями Собрания депутатов Лозновского сельского поселения, постановлениями и распоряжениями администрации Лозновского сельского поселения.
В структуру Администрации Лозновского сельского поселения входит отдел экономики и финансов.

Раздел 1. Стратегические цели, тактические задачи деятельности и показатели их достижения

Основными задачами финансового органа являются:

- осуществление единой бюджетной и налоговой политики на территории Лозновского сельского поселения;

- организация и обеспечение своевременной и качественной подготовки проекта решения о бюджете поселения, исполнение бюджета и формирование бюджетной отчетности;

- обеспечение условий для исполнения муниципального правового акта о бюджете в программном формате;
- создание условий для оказания качественных муниципальных услуг;
- совершенствование системы управления муниципальными активами и обязательствами Рогожкинского сельского поселения;
- обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса в Лозновского сельском поселении.

Для достижения положительных результатов эффективного управления муниципальными финансами основными целями Администрации являются:

- обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения; 

- модернизация бюджетного процесса в условиях внедрения программно-целевых методов управления; 

- управление финансовыми ресурсами; 

- повышение функциональной эффективности бюджетных расходов; 


- повышение операционной эффективности деятельности администрации поселения и муниципальных бюджетных учреждений культуры; 

- обеспечение открытости и прозрачности муниципальных финансов. 
Раздел 2. Итоги достижения результатов деятельности Администрации Лозновского сельского поселения за 2017 год
Цель 1. Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения
Данная цель состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств поселения, установленных нормативными правовыми актами, договорами и соглашениями, заключенными Администрацией. Для обеспечения устойчивости бюджетной системы необходимо обеспечивать соответствие расходных обязательств полномочиям и функциям Администрации и оптимальное распределение бюджетных ресурсов для финансового обеспечения этих функций.

Административные функции Администрации по достижению данной цели заключаются в организации и обеспечении своевременной и качественной подготовки проекта решения о бюджете поселения, исполнения бюджета поселения и формирования бюджетной отчетности; в создании условий для повышения качества управления бюджетом поселения, финансового менеджмента; в осуществлении финансового контроля в пределах своей компетенции.

При разработке проекта бюджета и организации его исполнения Администрация учитывает необходимость обеспечения всех расходных обязательств поселения. 

Реестр расходных обязательств поселения ведется с целью учета расходных обязательств поселения и определения объема средств  бюджета поселения, необходимых для их исполнения. Данные реестра расходных обязательств используются при разработке проекта бюджета поселения на очередной финансовый год и плановый период.
Администрацией ежегодно составляются предварительный (плановый) и уточненный реестры расходных обязательств поселения. 
Администрация ежегодно разрабатывает проект бюджета поселения, составляет прогноз основных параметров бюджетной системы, организует и обеспечивает формирование проекта бюджета поселения, и предоставление в Собрание депутатов поселения документов и материалов, представляемых одновременно с проектом бюджета, в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.

Проект решения о бюджете на 2017 год, документы и материалы, представляемые одновременно с ним, внесены в Собрание  депутатов Лозновского сельского поселения 29.11.2016 года.
Публичные слушания по проекту бюджета Лозновского сельского поселения проведены 19.12.2016 года. 
В целях формирования бюджета на 2017 год разработано и принято постановление Администрации Лозновского сельского поселения от 18.11.2016 № 165 «О некоторых мерах по реализации статьи 47-1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации». Бюджет сельского поселения принят 28 декабря 2016 года решение Собрания депутатов Лозновского сельского поселения № 9.

В целях реализации решения «О бюджете Лозновского сельского поселения Цимлянского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» принято постановление Администрации Лозновского сельского поселения «О мерах по реализации Решения собрания депутатов Лозновского сельского поселения от 28.12.2016 № 9 «О бюджете Лозновского сельского поселения Цимлянского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов ».
Цель 2. Модернизация бюджетного процесса в условиях внедрения программно-целевых методов управления 

В состав расходов бюджета Лозновского сельского поселения Цимлянского района в 2017 году были включены ассигнования на реализацию 7 муниципальных программ, на реализацию которых запланировано 8102,7 тыс. рублей или 57,3 процентов общего объема расходов утвержденного бюджета, израсходовано 7788,3 тыс. рублей, что составляет 57,6 процента всех исполненных расходов за 2017 год.

Использование и развитие данного метода бюджетного планирования позволяет осуществлять контроль за достижением показателей эффективности деятельности Администрации, рациональное и эффективное использование бюджетных средств, ориентированное на достижение поставленных результатов.
Цель 3. Управление финансовыми ресурсами
Тактическая цель 3.1. Управление доходами
Данная цель состоит в проведении эффективной политики в области доходов путем повышения собираемости основных налогов и обеспечения экономически обоснованной налоговой нагрузки.

В рамках достижения данной цели Администрация:

- разрабатывает и организует проведение мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки по налогам в  бюджет поселения;

- проводит оценку эффективности предоставленных налоговых льгот по местным налогам, а также мониторинг правовых актов сельских поселений в части местных налогов, с целью подготовки рекомендаций по оптимизации налогообложения.

Для решения данной задачи Администрацией разработан План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики в Лозновском сельском поселении на 2013 – 2017 годы. 

Мероприятия данного Плана направлены на расширение собственной доходной базы. Особое внимание уделено организации работы по следующим направлениям: 

осуществление контроля за оптимизацией налоговых льгот, установленных представительным органом муниципального образования по местным налогам;

разработка и утверждение комплекса мер, направленных на повышение поступлений;
налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в консолидированный бюджет поселения 
организация и проведение заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей в бюджет поселения;


обеспечение выполнения показателей Прогноза социально-экономического развития Лозновского сельского поселения в части поступления доходов в бюджет поселения.
В целях проведения анализа организации работы органов местного самоуправления муниципальных образований Ростовской области по мобилизации доходного потенциала местных бюджетов и подготовка рекомендаций по ее совершенствованию ежемесячно в срок до 18 числа предоставляются отчеты в Финансовый отдел Цимлянского района.

За 2017 год общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 10335,0 тысяч рублей. Исполнение годового плана по доходам за 2017 года составляет 107,5%.

В бюджет поселения поступили следующие доходы:

- налог на доходы физических лиц в сумме 1339,1 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 200,4 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 540,0 тыс. рублей;

- земельный налог – 2995,3тыс. рублей;

- государственная пошлина –19,6 тыс. рублей;

- штрафы –10,4 тыс. рублей;

-аренда имущества-266,9 тыс. рублей;
- прочие неналоговые доходы – 14,8 тыс. рублей.
В бюджет поселения за 2017 год поступили безвозмездные поступления в сумме 4948,5 тысяч рублей, в том числе:

-субвенция в сумме 173,3 тыс. рублей на расходы по осуществлению первичного воинского учета.

- межбюджетные трансферты 798,7 тыс. рублей;
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 3976,3 тысяч рублей;

-субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей.
Для полноты учета доходов, их перечисления и не допущения невыясненных поступлений в бюджет поселения организована и проведена следующая работа по администрированию доходов, поступающих в местный бюджет:

- своевременное обновление справочников кодов бюджетной классификации в ППО «СУФД» (программный продукт);

- своевременное доведение Управлению Федерального казначейства по Ростовской области решений о бюджете округа, постановлений, распоряжений, приказов главных администраторов доходов местного бюджета (внесение изменений в НПА);

- контроль за своевременным закреплением полномочий администраторов доходов и кодов бюджетной классификации за главными администраторами доходов;

- отработка запросов Управления Федерального казначейства по Ростовской области по уточнению невыясненных поступлений в бюджет поселения, подготовка уведомлений об уточнении вида и принадлежности поступлений доходов и заявок на возврат в системе «СУФД».
Тактическая цель. Управление расходами

Бюджетная политика в сфере расходов направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов. 

Расходы бюджета поселения за 2017год составили 13518,9 тысяч рублей или 95,6 % исполнения годового плана, который составил 14146,6 тыс. рублей. 

Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» составили 5178,1 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: 

заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда;

коммунальные расходы аппарата администрации;

материальные затраты на содержание аппарата администрации;

налоги на имущество организации;

публикация нормативных актов сельского поселения в средствах массовой информации;

оценка муниципального имущества, признание прав и регулирование отношений недвижимости;

По разделу «Национальная оборона» было израсходовано 173,3 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учёту (содержание 1,0 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы составили 22,5 тыс. рублей, которые израсходованы 

- на обеспечение программных расходов муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций обеспечение пожарной безопасностью и безопасности людей на водных объектах»-22,5 тыс. рублей.
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» было израсходовано 924,1 тыс. рублей, в том числе:
- мероприятия  по обслуживанию сетей уличного освещения – 642,0 тыс. рублей;

- мероприятия по содержанию мест захоронения-87,2 тыс. рублей;
-мероприятия по повышению общего уровня благоустройства-194,9 тыс.рублей.
Расходы по разделу «Охрана окружающей среды»-5,4 тысяч рублей
-средства израсходованы на изготовление паспорта опасных отходов.
Расходы по разделу «Образование»- на сумму 35,4 тысяч рублей
-средства направлены на повышение квалификации муниципальных  служащих Администрации Лозновского сельского поселения 
Расходы по разделу «Культура, кинематография» составили 3387,0 тыс. рублей; 
Расходы по разделу «Социальная политика» составили 309,9 тыс.рублей;

Средства по разделу «Физическая культура и спорт» направлены на приобретение спортивного инвентаря для участников спортивных мероприятий в сумме – 1,8 тыс. рублей.
Своевременное и качественное формирование отчетности об исполнении бюджета поселения позволяет оценить выполнение расходных обязательств, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и использования бюджетных средств информацию, обеспечить подотчетность деятельности участников бюджетного процесса, оценить их финансовое состояние. В этих целях Администрация организует и обеспечивает: составление оперативной, месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности; представление отчетности уполномоченным на ее рассмотрение органам местного самоуправления, участникам бюджетного процесса. 


Цель 4. Повышение функциональной эффективности бюджетных расходов
Основным резервом повышения эффективности использования бюджетных средств является оптимизация расходов на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд.

С 2012 года продолжается реализация комплексной реформы муниципальных учреждений, направленной на повышение доступности и качества муниципальных услуг, эффективности и прозрачности их деятельности.
Так, в 2015 году в соответствии с постановлением Администрации Рогожкинского сельского поселения от 26.10.2015г. №137 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) в отношении муниципальных учреждений Лозновского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания учреждениям культуры поселения утверждены муниципальные задания на  оказание муниципальных услуг.
Цель 5. повышение операционной эффективности деятельности администрации поселения и муниципальных бюджетных учреждений культуры
В течение 2017 года администрация Лозновского сельского поселения функционировала  с использованием программных продуктов: «АЦК-Финансы», «АЦК –Планирование», ППО «СУФД», «СКИФ-БП», «1С: Предприятие».

Все это позволяло автоматизировать процесс планирования и исполнения бюджета, что непосредственно влияет на повышение эффективности управления бюджетными средствами при организации исполнения бюджета.  

Казначейское исполнение бюджета осуществлялось  с использованием прикладного программного обеспечения «СУФД».

Консолидированный отчет по исполнению бюджета поселения, Форма-14-МО «Отчет о расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований»  для предоставления в Финансовый отдел Цимлянского района формировался с помощью программы «СКИФ- БП». 

Бухгалтерский учет по смете расходов финансового управления осуществлялся с помощью программы «1С: Предприятие». 

В связи с передачей документов по электронным каналам связи и обеспечения условий признания юридической силы электронных документов администрацией Лозновского сельского поселения использовались электронные  цифровые подписи (ЭЦП):

- для передачи в Управление федерального казначейства реестров расходных обязательств, платежных поручений, уведомлений об уточнении вида  и принадлежности платежа, обновление справочников по кодам бюджетной классификации, обновление справочника «Перечень участников бюджетного процесса»;

- финансового органа в сфере размещения заказов.

Цель 6. Обеспечение открытости и прозрачности муниципальных финансов
Следуя принципам информационной открытости, на официальном сайте администрации поселения размещаются Решения Собрания депутатов поселения о бюджете сельского поселения, об отчете об исполнении бюджета сельского поселения, нормативные правовые акты, регламентирующие бюджетный процесс в поселении, отчеты об исполнении муниципальных программ. 

Ведется рубрика «Бюджет для граждан», где своевременно размещается информация об исполнении бюджета поселения в виде презентационных материалов по основным параметрам бюджета поселения, что позволяет в понятной, доступной и наглядной форме информировать граждан о структуре, динамике и исполнении бюджета. 

В целях информирования общественности, выявления общественного мнения и осуществления взаимодействия с общественностью регулярно проводятся публичные слушания по проектам решений собрания депутатов поселения о бюджете поселения и об отчете об исполнении бюджет поселения, проводятся опросы населения о качестве услуг, оказываемых подведомственными муниципальными бюджетными учреждениями. 

Регулярно размещается иная информация в рамках осуществления бюджетного процесса.
Местный бюджет исполнялся в 2017 году с учетом принципов программно-бюджетного планирования, исходя из необходимости соблюдения ограничений дефицита бюджета и муниципального долга, расходов на его обслуживание, предоставления муниципальных гарантий.

В целях обеспечения соблюдения нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в течение 2017 года проводились мероприятия по оптимизации функций муниципального управления и повышения эффективности их обеспечения.

Просроченная кредиторская задолженность в бюджете поселения по состоянию на 01.01.2018 года отсутствует.

В 2018 году финансовым органом Администрации Лозновского сельского поселения будет продолжена работа, направленная на решение поставленных задач и достижение всех наиболее значимых целей.
PAGE  
8

