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Работа в Лозновском сельском поселении ведется на основании разработанного и утвержденного Плана работы Совета профилактики Лозновского сельского поселения на 2017 год . Разработана и утверждена муниципальная Программа «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Лозновском сельском поселении Багаевского района», в которую входит подпрограмма «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту
Работа антинаркотической комиссии проходит в тесном контакте с отделом полиции Цимлянского  района (участковый-уполномоченный), школами, народными дружинами. Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений .

В школах поселения ежегодно проходит  тестирование детей на употребление наркотиков. Результаты отрицательные

На территории поселения созданы народные дружины, которые являются помощниками администрации не только в наведении санитарного порядка на территории поселения, но и по другим вопросам.

С дружинниками проводятся беседы,  на которых  Глава Администрации  поселения информирует  о немедленном сообщении в администрацию поселения или УВД о  выявлении на территории  наркопритонов или лиц занимающихся распространением наркотиков или реализацией алкогольной продукции. Сообщений не поступало.

Администрацией поселения составлены графики рейдов сотрудников поселения, членов ДНД. Школами также составлены графики дежурства учителей . В пятницу, субботу и воскресенье проводились совместные дежурства на дискотеках и рейды по улицам, на которых проводились беседы с молодежью о вреде наркотиков, алкоголя и табакокурения

Специалистами Администрации Лозновского сельского поселения совместно с участковым инспектором и членами ДНД проводились объезды территорий на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов проводились разъяснительные беседы с гражданами. Обнаружены два произрастания дикорастущей конопли . Обнаруженные растения дикорастущей конопли уничтожены путем сжигания.

На территориях, прилегающих к организациям, учреждениям, личным домовладениям граждан, единичные произрастания дикорастущей конопли уничтожены вручную.

Администрацией поселения в целях реализации муниципальной подпрограммы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» муниципальной программы

«Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Лозновском сельском поселении Багаевского района » изготовлены стенды  на антинаркотическую тематику.

Размещены на стендах , в администрации поселения памятки о вреде наркотиков, раздаются  на сходах граждан. Также памятки раздавались членами уличных комитетов и совета по межнациональным отношениям жителям поселения. 
В 2017 г проводились  профилактические  беседы с населением по вопросам незаконного оборота наркотических веществ, недопущения жестокого обращения с детьми со стороны родителей, имеющих наркотическую зависимость, проведены профилактические беседы с молодёжью о недопущения употребления наркотических веществ и их прекурсоров.
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