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28.06.2017г.                                             № 59 
                     
 х. Лозной
	Об оценке обоснованности и эффективности предоставляемых налоговых льгот и ставок по местным налогам, установленных на территории Лозновского сельского поселения, за 2016 год



В целях установления единого подхода к рассмотрению предложений о предоставлении отдельным категориям налогоплательщиков налоговых льгот, оценки выпадающих доходов местного бюджета, в целях сокращения малоэффективных налоговых льгот по местным налогам, руководствуясь Уставом муниципального образования «Лозновское сельское поселение»
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить информацию об оценке обоснованности и эффективности предоставляемых налоговых льгот и ставок по местным налогам, установленных на территории Лозновского сельского поселения за 2016 год согласно приложению к настоящему постановлению.

2.  Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации Лозновского

сельского поселения                                                                            Н.Г. Ершов

Постановление вносит 

отдел экономики и финансов 
Приложение к постановлению Администрации Лозновского сельского поселения 
от 28.06.2017 № 59
Оценка обоснованности и эффективности предоставляемых налоговых льгот и ставок по местным налогам, установленных на территории Лозновского сельского поселения за 2016 год.
В целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот, выявления неэффективных налоговых льгот, обеспечения оптимального выбора категорий налогоплательщиков для предоставления поддержки в форме налоговых льгот и понижения налоговых ставок, во исполнение постановления Администрации Лозновского сельского поселения от 22.08.2011 № 82 «О Порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот по Лозновскому сельскому поселению Цимлянского района», проведена оценка бюджетной и социальной эффективности предоставленных налоговых льгот и понижения налоговых ставок по местным налогам, установленных на территории Лозновского сельского поселения, за 2016 год.
Оценка эффективности предоставления налоговых льгот и ставок осуществлялась в разрезе следующих критериев:
· бюджетная эффективность – оценка результатов хозяйственной деятельности категорий налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы, с точки зрения влияния на доходы и расходы бюджета Лозновского сельского поселения Цимлянского района;

· социальная эффективность – оценка степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения. 

На территории Лозновского сельского поселения введены следующие местные налоги: 

· налог на имущество физических лиц, 

· земельный налог.

1. Налог на имущество физических лиц.

Решением Собрания депутатов Лозновского сельского поселения от 24.11.2015 № 116 «О налоге на имущество физических лиц» на территории Лозновского сельского поселения установлен налог на имущество физических лиц по ставкам налога в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объекта налогообложения, умноженной на коэффициент-дефлятор (с учетом доли налогоплательщика в праве общей собственности на каждый из таких объектов) в следующих размерах:
	Суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения, умноженная на коэффициент-дефлятор (с учетом доли налогоплательщика в праве общей собственности на каждый из таких объектов)
	Ставка налога



	до 300 000 рублей включительно
	0,1 процент

	свыше 300 000 до 500 000 рублей включительно
	0,3 процента

	свыше 500 000 рублей
	2,0 процента


Налоговые ставки по налогу на имущество стоимостью до 300 тыс. рублей включительно, от 300 тыс. рублей  до 500 тыс. рублей включительно и свыше 500 тыс. рублей установлены в максимальных размерах, предусмотренных статьей 406 Налогового кодекса Российской Федерации (0,1 процента, 0,3 процента и 2,0 процента соответственно). 
Налоговые ставки по налогу на имущество  установлены в максимальных размерах, предусмотренных статьей 406 Налогового кодекса Российской Федерации. Наличие данной налоговой преференции  позволяет муниципальному образованию «Лозновское сельское поселение» в полной мере использовать свой налоговый потенциал по налогу на имущество физических лиц.  
Решением предусмотрена одна категория льготных категорий граждан. Потери бюджета Лозновского сельского поселения в результате полного освобождения от уплаты налога на имущество физических лиц гражданами РФ, имеющими на иждивении детей-инвалидов, совместно проживающих с ними на территории Лозновского сельского поселения и членов их семей, за исключением детей-инвалидов, находящихся на полном государственном обеспечении, составили 0,0 тыс. рублей.
По итогам проведенной оценки льготу по налогу на имущество физических лиц в отношении имущества, стоимостью свыше 500,0 тыс. рублей, следует признать обоснованной, эффективной, не требующей отмены и подлежащей пролонгации.  
2. Земельный налог
Решением Собрания депутатов  Лозновского сельского поселения от 24.11.2015 № 115 «О земельном налоге» установлена процентная ставка 0,3 процента в отношении земельных участков:

 а) отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

 б) занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

 в) приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

 г) ограниченных в обороте в соответствии с законодательством Российской Федерации, предоставленных для обеспечения обороны, безопасности и таможенных нужд.

2) 1,5 процента в отношении прочих земельных участков.

Полностью освобождены от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:
1) Органы местного самоуправления  Лозновского сельского поселения;

2) Муниципальные учреждения Лозновского сельского поселения;

3) Герои Советского Союза; Герои Российской Федерации; Герои Социалистического труда; Полные кавалеры орденов Славы, Трудовой Славы и «За службу Родине в Вооруженных силах СССР»;
4) Инвалиды I и II групп; 

5) Ветераны ВОВ, а так же ветераны и инвалиды боевых действий;
6) Граждане РФ, подвергшиеся воздействию радиационных аварий на атомных объектах гражданского или военного назначения, а также в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

7) Инвалиды с детства;

8) Граждане РФ, имеющие трех и более несовершеннолетних детей, совместно проживающих с ними (в том числе усыновленные (удочеренные), а также находящиеся под опекой или попечительством) до достижения старшим из них возраста 16 лет, а обучающихся в образовательном учреждении – до 18 лет, которым предоставлено право бесплатного приобретения земельных участков в собственность без торгов и предварительного согласования мест размещения для индивидуального жилищного строительства и ведения личного подсобного хозяйства; 

9) Граждане РФ, имеющие на иждивении детей-инвалидов, совместно проживающих с ними  на территории Лозновского сельского поселения и членам их семей, за исключением детей - инвалидов, находящихся на полном государственном обеспечении.
Поступления по  земельному налогу в бюджет Лозновского сельского поселения» в 2016 году составили 2622,8 тыс. рублей. Общая кадастровая стоимость земельных участков, находящихся в собственности, составляет 988914,8 тыс. рублей. 

Потери бюджета Лозновского сельского поселения в результате полного освобождения от уплаты земельного налога льготных категорий граждан составили 292,4 тыс. рублей.

По итогам проведенной оценки налоговые льготы по земельному налогу следует признать обоснованными, эффективными, не требующими отмены и подлежащими пролонгации.  
	
	


